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Νέα στοιχεία για το έγκλημα που συγκλόνισε ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

ΠΕΡΙΕΡΓΗ ΣΥΡΙΓΓΑ ΣΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
Η ΑΠΟΝΟΜΗ
ΤΟΥ ΒΡΑΒΕΙΟΥ

ΠΟΥ ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ 0 ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙΑ^ηϊ;
«Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

Επιστολή των συνηγόρων της Λαϊτσας
Νέο συγκλονιστικό στοιχείο 

που αναμφίβολα θα συμβόλει 
στην πρόοδο της έρευνας για 
την διαλεύκανση της υπόθεσης 
Καλοχριστιανάκη, αποκαλύφθη. 
κε προχθές στα πλαίσια της 
δημοσιογραφικής αυτής έρευ­
νας στον ίδιο τον τόπο που 
γράφτηκε η τελευταία πράξη 
του δράματος, στην Ερημούπο- 
λη του Βάι.

Συγκεκριμένα με την βοήθεια 
του κ. Γ. Αρχατζικάκη, κατοί­
κου της περιοχής, που ήταν α­
πό τα λίγα πρόσωπα που είδαν 
νεκρό στο αυτοκίνητο τον Κα- 
λοχριστιανάκη, βρέθηκαν μέσα 
σε νάυλον σακούλα πεταμένα 
σε σκουπιδότοπο ένα κομμάτι 
κρανίου, ένα ζευγάρι πέδιλα, 
μια σύριγγα και ένα κουτί πλα 
στικό (μάλλον λουκουμιών).

Τα αντικείμενα, είπε στην 
«Π» ο κ. Αρχατζικάκης, βρι­
σκόταν μέσα στο αυτοκίνητο 
που άφησε την τελευταία του 
πνοή ο Καλοχριστιανάκης και 
τα οποία στην συνέχεια πετά- 
χτηκαν στον δρόμο από τους 
αστυνομικούς.

Από τα αντικείμενα αυτά εν­
διαφέρον συγκεντρώνει η σύριγ 
γα (γιατί αλήθεια δεν αναφέ­
ρεται στην σχετική έκθεση που 
συντάχθηκε και στην οποία α- 
ναφέρονται οι κενές φιάλες νε­
ρού;) η οποία, σύμφωνα με τις 
πρώτες ενδείξεις, είναι της ί­
διας κατηγορίας με εκείνες που 
χρησιμοποιούν οι ναρκομανείς 
και η οποία στάλθηκε για εξέ­
ταση.

•ΚΛΟΓΕΣ

Το τμήμα κρανίου του Καλοχριστιανάκη, τα πέδιλα και στη βάση 
της φωτογραφίας η περίεργη σύριγγα την οποία κανείς δεν... πρό 

σεξε ότι βρισκόταν στο ουτοκίνητό του.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΩΝ ΣΥΝΗΓΟΡΩΝ 
ΤΗΣ ΛΑΊ-ΤΣΑΣ

Στο μεταξύ και ενώ από την 
πρόσφατη σχετική έρευνα της 
«Π» έχουν προκόψει σημαντικά . 
στοιχεία γύρω από την υπόθε­
ση, πήραμε χθες και δημοσιεύ­
ουμε την παρακάτω επιστολή 
που στάλθηκε από την πλευρά 
τη ςυπεράσπισης της Λαίτσας:

την τιμωρία οι πραγματικοί 
ένοχοι. Η τελευταία μάλιστα 
περίπτωση είναι ειδεχθέστερη 
από την πρώτη, αφού εγκλη­
ματίας ή εγκληματίες θα πα­
ραμείνουν ανενόχλητοι για να 
συνεχίσουν την εγκληματική 
τους δραστηριότητα.

Και εδώ ακριβώς έγκειται το 
πρόβληιμα και η αιτία που προ- 
κάλεσε την αποστολή της πα- 
ρούσης. Μήπως δηλαδή η εξα­
κολούθηση της δημοσίευσης 
της έρευνας του συντάκτη σας, 
διευκολύνει τους πραγματικούς 
ενόχους ή τους συνεργάτες 
τους, (όποιοι νάναι), να «ορ­
γανώσουν» την «άμυνά» τους, 
με σκοπό να αποφύγουν να λο­
γοδοτήσουν ενώπιον της Δι- 
καιοσύνης.

Στα πλαίσια του σκοπού αυ­
τού, η υπεράσπιση της ΛΑ·|·-

ΤΣΑΣ, σας υποβάλλει θερμή 
παράκληση να σταματήσετε, 
στην φάση αυτή, την δημοσίευ­
ση της έρευνας του συντάκτη 
σας, γιατί πιστεύει:

1. Ότι η υπόθεση - θρίλερ 
Εμμαν. ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗ 
δεν είναι απλή, όπως εμφανί­
στηκε στην αρχή, αλλά πολυ­
σύνθετη και κατά πάσα πιθα­
νότητα αποτελεί ειδικότερη εκ­
δήλωση του οργανωμένου εγκλή 
ματος.

2. Ότι το σκηνικό της όλης 
υπόθεσης, (που θυμίζει θρίλερ 
αμερικάνικης παραγωγής), στη 
ρίζεται στην εκμετάλλευση της 
δισειδαιμονίας, που παρά την 
τεχνολογική πρόοδο εξακολου­
θεί να κυριαρχεί σε μεγάλο α­
ριθμό ατόμων.

3. Ότι η εκμετάλλευση της 
Συνέχεια στην όη σβλίόυ

ΜΙΑ ..ΑΝΩΜΑΛΗ ΙΣΤΟΡΗ
Σ’ ΕΝΑ ,.ΜίβΜΑΛΙ' ΔΙΑ»1ίϊί
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΗ «· Μ. ΛΟΥΚΑΚΗ

Στην αίθουσα ©εοτακόπου 
λος θα γίνει το Σάββατο στις 
7.30μ.ιμι. η βπίσηιμη τελετή απο 
νομής του βραβείου «ΝΙΚΟΥ 
ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ» σύμφωνα μ? 
την απόφαση, του Δημοτικού 
Συμβούλιο Το βραβείο θα δο 
θεί στους επιστήμονες κκ. Κλί 
οπάτ.ρα Λεονταρίτη και Νίκο 
Κουιμάκη για τις μελέτες τους 
πάνω στο έργο του μεγάλου 
Κρητικού συγγραφέα.

ΟΧΝΙΚΟ
ΕΠιΜ Ε Λ ΚΤΗΡΙΟ

Εκλογές για την ανάδειξη νέ 
ου διοικητικού συμβουλίου του 
τοπικού τιμήματος Κρήτης του 
Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου, 
πραγματοποιήθηκαν την Κυρία 
κή. Ψήφισαν 400 μέλη και τα έ 
γκυρα ήταν 398. Πήραν ΠΑΣΚ 
ΠΑΣΟΚ 179 ψήφους και 6 έδ 
,ρες ΛΑΚ (ΝΔ) 1>10 ψήφους και

Δημοκρατική Συνεργασία 
(Αριστερά) 99 ψήφους και 1 έ 
δρα.

Ορκίστηκαν χθες οι νέοι
Δημοτικοί και Κοινοτικοί Σόμβοολο

ΛΟΥΚΑΚΗΣ: Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΤΗΡΙΖΕ! Κ ΘΕΣΜΟΥΣ
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Οι αντίστοιχοι ψπίφοι για την 
Αντιπροισωςκία του Εάιμελητη 
ρί,ου ήταν 188—1107—100.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΑΥΡΙΟ

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΥΓΕΙΑΣ

ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ

Παρουσία του Νομάρχη Ηρα­
κλείου κ. Μ. Λουκάκη και εκπρο 
σώπων των κομμάτων έγινε χθες 
το πρωί στην αίθουσα της Βα 
σιλικής του Αγ. Μάρκου η τελε 
τή ορκωμοσίας των νέων Δήμο 
τικών και Κοινοτικών Συμβουλί 
ων περιοχής Ηρακλείου.

■Μετά τον σύντομο χαιρετι­
σμό του Δημάρχου Ηρακλείου κ. 
Μαν. Καρέλλη χαιρετισμό εκ μέ 
ρους της πολιτικής ηγεσίας του 
Υπουργείου Εσωτερικών και του 
Πρωθυπουργού απηύθυνε ο No 
μάρχης Ηρακλείου.

Στην ομιλία του ο κ. Λουκάκης 
τόνισε:

Η αποκέντρωση η αυτοδιαχεί 
ριση και η κοινωνικοποίηση α­
ποτελούν το τρίπτυχο μέσα στο 
οποίο πρέπει να κινηθεί η Τ.Α. 
για να οδηγήσει στην κοινωνική 
απελευθέρωση. Και αν η ελευθε 
ρία θέλει «τόλμη και αρετή» η 
προσπάθεια για απελευθέρωση 

ι θέλει αγώνα, περίσκεψη και πά- 
। θος αλλά και μελέτη, πίστη και 
: τεκμηρίωση.

Στιγμιότυπο από την χθεσινή ορκωμοσία των νέων Δημοτικών και 
Κοινοτικών Αρχών, παρουσία του Νομάρχη Ηρακλείου.

(Φωτογραφία: KouTk Φιλν, τηΛ. 221830)

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Με θήμά «καθαρισίμός έδρας 
■και της περιοχής ευθύνης των 
περ^ιρεισκών ιατρείων 24ωρης 
ετοι ότηταε και ΠΐΙ με ορισμέ 
νες ήμερος και λειτουργίας των 
Κέντρων ΥγεΙίας του Νομού, συ 
νεδριαζεί αύριο Τετάρτη στις 7 
μ.ΐμ. η επιτροπή Υγιειίας του No 
ιμφρχιακού Συμβουλίου Ηρακλεί
ου. Ειισιηγιητής θα είναι ο 
μίατρος κ. Ραΐκιντζάκης.

■κ^ΠΑΠΑΛΕ^ΗΣ

No

Ηράκλειο 13—12—86 
Κύριε Διευθυντά,

Στο χθεσινό και στο σημερι­
νό φύλλο της έγκριτης εφημε­
ρίδας σας δημοσιεύτηκε έρευ­
να - ρεπορτάζ του συντάκτη 
σας κ. Γ. ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΥ σχε­
τική με την υπόθεση ΚΑΛΟ- 
ΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗ.

Η δημοσίευση αυτής της έ­
ρευνας επιβεβαιώνει πως ο ρό­
λος του Τύπου δεν είναι μόνο 
να ενημερώνει και να προβλη­
ματίζει την κοινή γνώμη, αλλά 
και να συμβάλει στην σωστή 
απονομή της δικαιοσύνης. Για­
τί μια ενδεχόμενη δικαστική 
πλάνη πλήττει καίρια όχι μόνο 
την ιδέα του δικαίου, (που η 
πραγμάτωσή της αποτελεί και 
πρέπει να αποτελεί επιδίωξη 
όλων μας), αλλά και το υπό­
βαθρο μιας ευνομούμενης Πο­
λιτείας.

Δικαστική πλάνη υπάρχει, ό­
χι μόνο όταν καταδικαστεί κά­
ποιος αθώος ή όταν σε κάποιο 
αποδοθούν ευθύνες πέραν εκεί-

Ο σύζυγος είχε πληροφορίες 
ότι η γυναίκα του τόσκαγε «συ­
χνά - πυκνά» από το σπίτι για 
να πάει σε κάποιο διαμέρισμα 
όπου μαζί με άλλες φίλες της 
έπαιζε μεγάλα ποσά στα χαρ-

Και οι πληροφορίες του όχι 
μόνο επιβεβαιώθηκαν, αλλά σ, 
αυτές προστέθηκαν νέες, που 
έκαναν την υπόθεση άκρως εν­
διαφέρουσα και για την Αστυ­
νομία, που στο τέλος κλήθηκε 
να δώσει λύση. Η σύζυγος, ό­
πως αποδείχτηκε, ήταν μέλος 
μιας παρέας («κλαμπ» λέγε­
ται πιο... ευγενικά) γυναικών 
οι οποίες είχαν... ανώμαλες σε­
ξουαλικές σχέσεις μεταξύ τους 
αλλά και με νεαρές κοπέλες, 
φοιτήτριες ή σπουδάστριες ως 
επί το πλείστον, τις οποίες 
μάλιστα ποτέ δεν άφηναν πα-
ραπονεμένες αφού 
και κάποιο δώρο

πάντοτε όλο 
τους έκαναν.

νων που στην πραγματικότητα ; 
έχει, αλλά και όταν αποφύγουν I

Η όλη ιστορία είχε ως... έ-
δρα διαμέρισμα κεντρικού εμπο 
ρικού δρόμου της πόλης μας.

ΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΗΜΑ 
ΤΗΣ... ΡΕΝΑΣ 

Όμως ας τα πάρομε αϊτό
την αρχή. Ο σύζυγος αφού πα­
ρακολούθησε το κυριακάτικο 
ματς Ηροδότου - Περαμαϊκού 
γύρισε στο σπίτι του απ’ ό­
που η γυναίκα του έλειπε και 
τα δυο του μικρά παιδιά έκλαι- 
γαν αγκαλιασμένα σε μια γω­
νιά...

Τη στιγμή εκείνη χτύπησε 
το τηλέφωνο και μια νεαρή, ο- 
νόματι Ρένα, ζήτησε τη σύζυ­
γο. Ο όινδρας, φυσικά, απά­
ντησε ότι δεν ήταν εκεί. «Μή­
πως είναι στο σπίτι της πα­
ρέας», απάντησε πονηρά η Ρέ­
να.

Πες, πες ο σύζυγος «ψά­
ρευε» τη νεαρή κοπέλα μέχρι 
που η τελευταία του έδωσε αρ­
κετές πληροφορίες.

Αναψοκοκκινισμένος εκείνος,
έτρεξε αμέσως «στο σπίτι 
παρέας» για να πιάσει τη 
ναίκα του «στα πράσα» 
παίζει χαρτιά.

Χτύπησε πολλές φορές

της 
γυ-
να

το

Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ -

ΤΟΥ ΥΠ. ΕΡΓΑΣΙΑΣ

του 
βήκε 
του 
της

ΑΘΗΝΑ 15 ΑΠΕ — 
Νέος Γενικός Γραμματέας 
υπουργείου Εργασίας ορισ 
ο μέχιρίϊ σήμερα πρόεδρος 
Διοικητικού Συμβουλίου 

Εργατικής Εστίας κ. Κώσ
τας Παπαλέξης ο οποίος αναλα 
ιμβάνει εντός των ήμερων τα κα 
ιβήικοντα ταυ. Αυτό αναφέρεται 
σι ανακοίνωσή του ΥπουριΥείου.

Ο κ. Παπαλέξης βΐναι μέλος 
του ΠΑΣΟΚ από την ίδρυση 
του.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΗΜΕΡΑ

ΕΤΟ ΥΠΕΧΩΔΕ

ΜΕ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

ΑΙ ΔΗΜΑΡΧΟ

Κοί οπωσδήποτε πρώτη προ’υ' 
πόθεση για κοινωνική απελευθέ 
ρωση αποτελεί η απελευθέρωση 
των τοπικών δυνάμεων από τον 
παλιό ασφυκτικό εναγκαλισμό 
του κρατισμού. Η εξυπηρέτηση 
του συστήματος δημιούργησε τη 
συγκεντραποίηση.

Όρθωσε τείχη που χώρισαν 
τον πολίτη από τις αποφάσεις, 
τον παραγωγό από το προΤόν 
το δημιουργό από το έργο του, 
τον άνθρωπο από το διπλανό 
τον άνθρωπο.

Μ αυτό τον κατακερματισμό 
του κοινωνικού ιστού σε συνδυα 
σμό με τις σύγχρονες κοινωνικές 
,^υνθήκες δημιουργήθηκε ο κό­
σμος της αποξένωσής: Έτσι σιγά 
σιγά το άτομο μεταιβλήθηκε από 
πολίτης σέ υιπήκοο.

Το ζητούμενο σήμερα είπε ο 
κ. Λουκάκης είναι η ενεργός συμ 
μετοχή του πολίτη στα κέντρα 
λήψης αποφάσεων, η συνειδητή 
με άλλα λόγια ενάσκηση της πολι 
τικής δράσης σε όλα τα επίπεδα 
της κοινωνικής ζωής.

Απάντηση σ αυτό το αίτημα 
πιστεύω ότι είναι η πλήρης λει 
τουργία της αποκέντρωσης σε ό­
λα τα επίπεδα.

Μια αποκέντρωση που δεν εί­
ναι μια απλώς διοικητική ή γεω 
γραφική διαδικασία αλλά μια βα 
θειά πολιτική και κοινωνική διερ 
γασία πάνω απ' όλα μια άλλη αν 
τίληψη για την κοινωνία όπου η 
ΛαΊ'κή συμμετοχή δεν θα είναι 
απλώς μια δημοκρατική δισδικα 
σία ή ένα σύνθημα αλλά το μήνυ 
μα που θα κυριαρχεί στο νέο σύ 
νολο των αξιών.

Στο σημείο αυτό ο κ. Λουκά­
κης επαναβεβαίωσε την σταθερή 
όπως είπε θέση της κυβέρνησης 
ότι οι πετυχημένοι θεσμοί λαΥ 
κής συμμετοχής (Νομαρχιακά

Συμβούλια, Συνοικιακά Συμβού­
λια, λαΤκές σιυνελεύσεις, πάρε- 
δροι, ανσπτυξισκοί σύνδεσμοι, 
π ρ ογρ α μ μ στ ι κές συμβ άσε ι ς—κο ι 
νές υπηρεσίες — δημοτικές και 
κοινοτικές επιχειρήσεις — και- : 
νούρΥϊες αρμοδιότητες ΟΤΑ — 
νέοι πόροι — κατάργηση ελέν 
χου σκρπιμότητος — αποκέντρω 
ση αρμΰδΐ’στήτων — προγράμμα 
τα ανεργίας) &α εξακολουθήσουν 
ανυποχώρητα να στηρίζονται 
■στην εφαρμογή τους και να άξιο

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ 
ΣΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ
ΤΟΥ ΘΕΕΜΟΥ ΤΗΣ Τ.Α.

Αναφερόμενος στην συνέχεια 
στις αναπτυξιακές δυνατότητες 
που δήμιουΡγούνται .μέσα από 
την εξέλιξη του θεσμού της Τ.Α. 
ο κ. Λουκάκης είπε ότι αυτές μπο 
ρούν βαθμιαία να αλλάξουν τό
σο τις παραγωγικές όσο και τις 
κοινωνικές σχέσεις γιατί:

1) Οι μακροοΓκιονομικοί στό-

όντος (Απελευθέρωση τοπικών 
■παραγωγικών δυνάμεων).

2) Μόνο με την παρέμβαση 
της Τ.Α. μπορεί να συνδυαστού ■' 
ή να εναρμονιστούν — όταν φ; ι 
νσμενικά συγκρούονται —■ οι και 
νωνθςοί με τους οικονομικού; 
στόχους.

3) . Με τη διαδικασία του δήμο 
κρατικού προγραμματισμού κα 
την κυριαρχία της Τ.Α. κάθε βα 
θμίδας γίνεται σωστότερη η ι- 

ράρχιση των προτεραιοτήτων 
και η άρση των ανισοτήτων.

■Ειδικότερα στην Ελλάδα αλλά 
και σε άλλες χώρες της περιφ; · 
ρειας όπου η αναρχη και στρε 
βλή «ανάπτυξη της υπανάπτυ­
ξης» βασίστηκε στη συγκεντρο 
ποίηση και στην υπερεκμετάλλευ 
■ση των πηγών σε περιόδους ύφ; 
σης, η αξιοποίηση των πλουτ > 
παραγωγικών πηγών που όχι μ > 
νο δεν εξαντλήθηκε αλλά ξεχύ · 
■στηκε, μπορεί να γίνει στις λεγο 
μενες ξεχασμένες περιοχές δηλαδή 
στην ελληνική επαρχία και έτσι 
μπορεί να ανασυγκροτηθεί ο εθνι 
κός μας χώρος.

4) Μόνο η ΤΑ μπορεί να κάνε 
(ουσιαστικό το λεγόμενο «κρά­
τος πρόνοιας» μέσα σε μια κοινω 
via αλληλεγγύης όπου η μεν α- 
μοιβή μπορεί και πρέπει να είνε,

ποΊσύνται καθημερινά ώστε να
βοηθήσουν στην σωστή λειτουρ χοι.— π.χί για αύξηση του ΑΕΠ
για του πολιτικού, κοινωνικού, 
αλλά και αναπτυξιακού ρόλου 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, θα 
μπορούσα είπε χαρακτηριστικά 
ο κ. Λουλακής να χαρακτηρίσω 
ουτή την προσπάθεια για από

— δεν μπορούν να προωθηθούν 
αν δεν συνοδεύονται με μικροοι 
«ονομί'κές παρεμβάσεις ως προς 
την αύξηση του τοπικού προΤ

ΒΡΑΒΕΙΟκέντρωση και συμμετοχή σαν τον.
αέναο αγώνα με τρεις,στόχους; ΣΤΟΝ. JTWW. ΡΙΤΣΌ

' ΆΠΟ ΤΟΥΣ ΣΥΓΓΡΆΦΕΙΣ -1) Να επιστραφεϊ η πολιτική 
εξουσία σ’ αυτούς που τη συνθέ 
τουν, δηλαδή τους πολίτες.

2) Να κατανεμηθεί η οικονομι 
κή εξουσία που τη νεμόταν η οι 
κονσμιική ολιγαρχία, σ' αυτούς 
που τη δημιουργούν με το μοχθο 
τους (εργαζόμενοι).

3) Να μεταβληθεΙ ο άνθρωπος 
ιαπό αντικείμενο εκμετάλλευσης 
σε υποκείμενο των κοινωνικών ε 
ξελίξεωΥ.

Πρώτο κύτταρο της λα’Γκής 
κυριάρχίας και βάθρο της Δήμο 
ικρατϊΰς η Τ.Α. αποτελεί τον πρω 
τογενή θεσμό αυτής της διαδικα 
αίας γι' αυτό και πάντοτε χτυπιέ
ται πρώτη από αυτούς που 
ταργούν ή υποβαθμίζουν τη 
Ί'κή κυριαρχία.

Ιδιαίτερα σε χώρες που η

κα 
λα

άρ
χουσα τάξη ήταν εξαρτημένη 
και όπου το κυρίαρχο ζήτημα ή 
ταν η εθνική ολοκλήρωση ή η Ε 
θνική Ανεξαρτησία ή και τα δύο 
ταυτόχρονα ο στραγγαλισμός 
της Τ.Α. ήταν αποτέλεσμα κατά 
λύσης τόσο της εθνικής όσο και 
της λαΤκής κυριαρχίας.

ΤΩΝ ΗΜ. ΕΘΝΩΝ
ΑΘΗΝΑ 1'5 (ΑΠΕ)— 

Με το πρώτο βραβείο «τκ>ιη 
ση. για την ειρήνη» θα τίμησε' 
ο Γιάννης Ρίτσος, από την ένω 
ση συγγραφέων των Ηνωμένων 
Εθνών.

Το βραβείο θα παραδωσει 
στον ποιητή σε’ειδική τελετή, 
μεθαύριο, στα γραφεία του διε 
Ονους οργανισμού στην Αθήνα 
ο βοηθός του Γενικού Γραυμα 
τέα των Ηνωμένων Εθνών κ. 
Σωτήρης Μουσουρης εκ μέρους 
της Ενωσης. Το βραβείο παρέ 
λαβε σε ειδική τελετή που έγι 
νε στα κιεντρικά γραφεία των 
Ηνωμένων Εθνών, στις 10 του 
μηνάς ο κ. Μουσουρης.

U
I-
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ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΑ ΜΝΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ!
Τ0Ν ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΝ ΕΠ4ΓΓΕΛΜ. ΛΥΚΕΙΟΝ

ΙΒίΟΪΙΙ ΑΎΞΗΣΗ WH ΑΧΙΝΟΝ Him ΟΗΕΙΙ
Νίε κύριο αίΤημα την αύξη 

ση των δαπανών για την παιδεί 
α στο 15ο) ο του Κρατικού προ 
υπολογισμού οι σπουδαστές των 
4 Τεχνικών και Επαγγβλματι 
κών Λυκείων της πόλης μας έ 
ναναν αίποχή από τα· μαθήματα 
Τους και πορεία από τα Λιόντα 
ρια μέχρι τη Νομαρχία.

Σε συνάντηση που είχαν μβ 
το Νομάρχη κ· Μανόλη Λουκά 
κη, του εξέθεσαν τα πρόβλημα 
τα που αντιμετωπίζουν και που 
τους οδήγησαν' στην αποχή και 
την πορεία.

— Κατασκευή και συγκρότη 
ση σύγχρονων εργαστηρίων.

— Να πορθούν μέτρα κατά 
της ανεργίας που πλήττει τη 
νεολαία και κυρίως τους απόφοι 
τους.

— Αντιμετώπιση του κτιρι

κουδούνι, αλλά κανείς δεν απά­
ντησε. Τότε πήρε τη μεγάλη α­
πόφαση : Να μπει απ’ το φεγ­
γίτη.

ΕΚΠΛΗΞΗ!...
Όμως η έκπληξη ήταν με­

γαλύτερη απ, το θυμό του. Η 
γυναίκα του με τρεις ακόμα 
«αιθέριες υπάρξεις» επιδίδετο 
σε ερωτικά όργια στην κρεβα- 
τοκάμερα του διαμερίσματος. 
Και πριν προλάβει να συνέλ- 
θει εμφανίζονται μπροστά του 
τρεις ακόμα νεαρές... «τσίτσι­
δες»!

Αυτό που σκέφτηκε πάνω 
στην έκπληξή του ήταν να κά-

Σύσκεψη στο ΥΠΕΧΩΔΕ με 
την σσ .ιμίεταχή του Γ. Γραυμα 
τέα του Υπουργείου του Δήμο 
χου Ηρακλείου και των βουλευ 
τών του Νομού πραγματοπο'εϊ 
ται σήμερα το πρωί Θέμα της 
σύσκεψης είναι η ένταξη του έ 
ργου ύδρευσης και αποχέτευσης 
της ευρύτερης περιοχής Ηρακ 
λείου στο πρόγραμμα Δηιμοσί 
ων επενδύσεων .1987.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ - ΕΟΡΔΑ Ι ΚΟΣ

ΑΥΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

ακού πραβλή'ματας που 
Τεχνκοεπαγγελματικά

για τα I νει τρία τηλεφωνήματα. Και τα
Λύκεια

■ Ε ■

■

SUPER MARKET

« ΙΚΑΡΟΣ »
Λ. Ικάρου 80

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ — ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ

Ο

ΤΟ ΕΚΉ
ΣΤΗ^ ΑΠΕΡΓΙΑ■ ' --- —τ  .“tasers-
ΠΟΥ ΚΗΡΥΞΕ Η ΓΣΕΕ

Συμμετοχή στην 24ω,ρη Πα 
νελλαδιική απεργία που κήρυξε 
ΓΣΕΕ 15ης Ιανουάριου, αποφά 
σισε η χθεσινή σύσκεψη των 
διο,ιϊκήσεων των εργατικών σω 
ιματείων που έγινβ σ>το ΕΚΗ.

Εντός των ημερών θα συνεδ 
ίριάσει το ΔΣ του Εργατικού Κέ 
ντρου για να αποφασίσει την 
παραπέρα μεθόδευση των κινη 
τοποιήισεων.

■σύμφωνη με την προσφορ: ■ 
στην παραγωγική διαδικασία η 
προσφορά όμως των κοινωνικώ ' 
υπηρεσιών σύμφωνα με τις ανά / 
κες.

5) Η ποιότητα ζωής και η πρ > 
στασία του φυσικού πολιτιστι­
κού και πολεοδομικΌύ περιβάλλ 
ντος που είναι βασική προ'ύπ ■ 
θέση μιας ισόμετρης οικονομική; 
και κοινωνικής ανάπτυξης μπο­
ρεί και πρέπει να. προσδιόριζε 
σοκ βασικά, από την ΤΑ και . ν .ι 
υλοποιείται κυρίως από αυτή

6) Εχει περάσει ανεπιστρεπτί 
η δσνατότητα που επτφύλασε γι 
τον εαυτό του το σύστημα ότι 
δηλαδή κάπριόΊ λίγοι θα οχεό. 
ζουν και οι μάζες θα εκτέλούν.

Γι αυτό, 'κατέληξε ο κ. Λουκ.. 
κης καλούνται όλοι οι Δήμαρ­
χοι, οι Κοινοτάρχες οι Νομαρχι 
κόί Σύμβουλοι, ο·ι Δημοτ. και Κοι 
νοτικοί Σύμβουλοι, οι νέες Δη,, 
τικές και Κοινοτικές αρχές που 
έχουν ανανεωμένη ή πρόσφατη, 
την λαΤ'κή εντολή σε μια πρ 
σπάθεια παραπέρα αξιοποίησης 
των θεσμών για μια Αυτοδιοίκη 
ση που να δικαιώνει στην πράξη 
το ρόλο της».

Στην χθεσινή τελετή παραβρί 
θηκαν οι βουλευτές Ηράκλειο, 
του ΠΑΣΟΚ κ. Μαν. Παπαστεφ . 
νάκης, ο Δ) ντής Εσωτερικών τη; 
Νομαρχίας κ. Κακσβάς κ.ά.

ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΟ 
ΚΑΙ ΔΙΚΑΝΝΟ 
ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΑΓΝΩΣΤΟΙ

Ενα στερεοφωνικό ιμιαγνητί 
φωνο αξιίας 60.000 δραχμών : 
να δΙίΙκανο: κυνηγετικό όπλο ι·σ 
πανικής προέλευσής κι ένα ca 
.ροβόλο προέλευσης Τσβ'χοσλο 
ιβαικιας, έκλεψαν άγνωστοι απο 
την εξοχική κατοικία τού Μ > 
,ρωνα Θαλασσινού που βρίσκε 
ται στην περιοχή Φοινικιάς.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Σε ψήφισμα που του παρέδ® 

σαν ζητείται:
— Αύξηση των δαβπανών για 

την παιδεία στο 15ο)ο.
— Αναγνώριση του πτυχίου

δίκρανίζεται ιδαίτερα οξυμάνο.
■—· Να δοθεί ψήφος στους 

σπουδαστές στις συνεδριάσεις 
του συλλόγου των καθηγητών, 
όπου καλούνται για βήματα που 
τους αφορούν.

ΚΑ! ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΩΝ 
ΓΕΛ

Ανάλογη κινητοποίηση για 
τα δικά τους προβλήματα θα 
πραγματοποιήσουν την Πέμπτη 
το πρωί και οι μαθητές των Γε 
νικών Λυκείων του Ηρακλείου.

έκαμε. Τα δύο σε συζύγους γυ-
ναικών, με τους οποίους ήταν
φίλος, και το τρίτο στην
σφάλεια.

Μπροστά 
«γελάνε και 
συμβάν, δεν 
όλοι έφυγαν 
να μην πουν

Φυσικά η

στον κίνδυνο 
οι πέτρες» με 
δόθηκε έκταση

Α-

να

κι
με τη συμφωνία 

τίποτα σε κανένα, 
υπόθεση, πέρα α-

πό την εύθυμη πλευρά της, έ­
χει και τη σοβαρή.

Λειτουργεί πράγματι στο 
διαμέρισμα κλαμπ όπου γίνο­
νται ερωτικά όργια, όπως κα­
τάγγειλαν γείτονες στην «Π»;

ΕΓΓΥΗΣΗ 
ΓΙΑ TO COMPUTER

/ 25 "5 ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥ 39
Τηλ 284-463 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

INFO 
SHOP

Οι σπουδαστές των ΤΕΛ κατά τη χθεσινή πορεία που πραγματο­
ποίησαν (Κουίκ Φιλμ, Λ. Δικαιοσύνης, τηλ. 221830)

Με τον Εορδαϊκό παίζει αύ­
ριο στην Αλικαρνασσό ο Ηρό­
δοτος στα πλαίσια της 6 φά­
σης ταυ Κυπέλλου Ελλάδος.

Χθες οι παίκτες της ομάδας 
της Ν. Αλικαρνασσού προπο­
νήθηκαν ελαφρά. Προπόνηση έ-
χει προγραμματίσει και 
σήμερα ο κ. Ναλμπάντης, 
το τέλος της οποίας θα 
κοινώσει την δεκαεξάδα.

για 
μετά 
ανα-

ΕΥΓΕΝΒΙΧ ΔΩΡΜΚ

■

— Η κ. Χουσούλα ΚορροίΜη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 στη μνήμη της αδελφής 
της Ασπασίας Στίβακτάκη για 
το σπίτι αγάπης Ενορίας Αγίου 
Μηνά.

ί)
2)
3)
4)
5) 
δ)
7)
8)
9)

10)

ΦΥΤΙΝΉ 300 Υραμ.
ΜΊΝΕΡΒΙΝΗ 800 γρομ.
Αλεύρι Αλατίνι 1 Κιλό
FARIN UP
SEVEN UP 330 γρομ. κουτί
Ούζο SAN RIVAL 
Ου ί σκι BALADINES

MES CAFE 50 Υραμ. 
ΜΟΥΝΟΥ Εβαπορέ

Δρχ. 210
240

83
50
40

260
1280

100
228

79
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ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ!!
ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ

Ε. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.
Φίλε παραγωγέ,

Τώρα μπορείς και συ να πάρεις

το υδραυλικό ραβδιστικό

της Ε. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ Α.Ε., 

στην ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΗ τιμή των 70.000.

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ την προσφορά

του εργοστασίου μας!!!

Εκθεση Σερρών 7, Πατέλλεζ, Τηλ. 223-339

Εργοστάσιο Βιομηχανική Περιοχή, τηλ. 229-129
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NEW YORK STORE
SPORT ΡΟΥΧΑ

ΑΝΔΡΙΚΑ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ - ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ - ΦΟΡΜΕΣ 

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ.

Χάνδακας 36 — Ηράκλειο - Κρήτης 

Τηλ. 287143

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΑ ΒΓΗΤΕ 
ΚΕΡΔΙΣΜΕΝΟΙ

ΠΑίΓΝ^ΔΟΥΠΟΛΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΠΟΝΥ EL GREKO 
ΣΑΛΟΝΑΚΙ ΠΟΝΥ EL GRECO 
ΣΤΑΥΛΟΣ ΠΟΝΥ EL GRECO 
ΚΑΣΕΤΑ ΒΙ-ΒΙ-ΒΟ EL GRECO 
ΑΓΚΑΛΙΤΣΑΣ ΑΠΛΟΣ EL GRECO 
ΣΚΥΛΑΚΙ ΠΛΙΤΣ - ΠΛΑΤΣ EL GRECO 
ΡΟΛΟ Γ KITT EL GRECO 
ΜΟΤΟ CROSS ΛΥΡΑ 
ΠΙΓΚΟΥΐΝΟΙ ΛΥΡΑ

Λρχ. 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
»

550 
1.800 
2.500

500
950

1.300
550 

1.500 
1.500

Και χιλιάδες άλλα παιγνίδια σε φτηνές τιμές.

ΑΔΕΛΦΟΙ ΑΔΑΜΑΚΗ
Κυδωνιάς 14

(Λίγο πιο κάτω από τον Ο.Τ.Ε.)



Τρίτη 1G Δεκεμβρίου 1S86
ΣΕΛΙΔΑ Ζ, « Π A Τ Ρ I £ »

Koiv&sviKaj (-1 ΑΙΓΑΤΛΟ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους όσους με οποιοδήποτε 
τρόπο συμμετείχαν στο βαρύτα 
το πένθος για το θάνατο του πο 
λυαγαπημένου μας

Κώστα Κανιαδάκη
Δ)λον 

θερμότατα ευχαριστούμε. 
Η σύζυγος, τα παιδιά, οι γονείς, 
τα αδέλφια και λοιποί συγγενείς.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ναυαγοί στο νησί των 
δεινόσαυρων
«ΚΡΟΝΟΣ»
Το τρένο της μεγάλης φυγής

Απαγορευμένα βίτσια
ΚΑΣΤΟΡΙΑ»
Χορεύοντας μ’ ένα ξένο
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Μπρους Λη ο βασιλιάς του 
καράτε

Όπως τα βλέπω

οι Mfommi! moi -
Τοϋ Κώστα Πετρόπουλου

r ΕΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-©PHiXCιΕΧ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωριζττε αν υπάρχει ελπίς τυιι τοψαε για τα προσφιλή 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι αλλα 
Αεγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρησκείες, Θελετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, αδης και αλλα πολλά; 
Ομιλεί το βιβλιάριο: δρχ. 30

ΠΡΟΦΗΤ-ΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤίΧΡ.ΓΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

ΝΕΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ

Τον αδελφό μου Δημήτρη Χα- 
τζηκοκολάκη που πόοε το πτυ 
χίο του Οδοντιάτρου σπότοΑρι 
στοτέλειο Παν)μιο θεσ)κης με 
λίαν καλώς, συγχαίρω θερμά και 
του εύχομαι καλή σταδιοδρομία.

Η αδελφή του
Γιώτα Χατζηκοκολάκη

© ΟΛΟ ΤΟ 24ωοο:
— Λυριτζάκη Αικατερίνη, 1821, 

28.

® ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Πατεράκη Εβίτα, Ιδομενέως 

34, 26.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο «του Σπι­
τιού της Αγάπης» του ιερού Μη 
τροπολιτικού Ναού του Αγ. Μη 
νά, βαθύτατα ευχαριστεί τους 
παρακάτω δωρητές για τα ποσά 
που κατέθεσαν στη λειτουργία 
του συσσιτίου των γερόντων 
της Ενορίας.

κ. Σωσώ Μαρκάκη εις μνήμη 
συζύγου της Νικολάου δρχ. 5000

κ. Μαρία Γκιγκέλου εις μνήμην 
συζύγου της Νικολάου δρχ. 3000

Οικογένεια Ελευθερ. Κούρτη 
εις μνήμην συζύγου της και πα- 
τρός των Ελευθερίου δρχ. 10.000

κ. Εμμανουήλ Αποστολίδην εις 
μνήμην μητρός του Αικατερίνης 
δρχ. 5000

κ. Ευαγγελία Ζαχαρίου εις μνή 
μην συζύγου της Αριστείδου, 
δρχ. 5000

κ. Ειρήνη Γ. βελιγραντάκη εις 
μνήμην πατρός της Γ.ρηγορίου 
Καλλιατάκη δρχ. 5000

κ. Σόφια ΐΚοσμαδάκη εις μνή­
μην συζύγου της Νικολάου δρχ. 
2000

κ. Αναστασία Παυλάκη εις μνή 
μην μητρός της Αννης δρχ. 5000

κ. Αικατερ. Μανουρά εις μνή 
μην πατρός της Μανούσου δρχ. 
10.000

κ. Γεώργιον Σπανάκη εις μνή 
μην μητρός του Ασπασίας δρχ. 
5000

κ. Μαρίαν Κριτσωτάκη εις μνή 
μην συζύγου της Ευαγγέλου δρχ. 
5000

κ. Ελένη Κοτσιφού εις μνήμην 
μητρός της Πελάγιας δρχ. 3000

κ. Αικατερ. Λιαπάκη υπέρ υγεί 
ας οικογένειας της δρχ. 5000

κ. Αικοτ. Μανουρά εις μνήμην 
Σοφίας Σαρημπεγιόγλου δρχ. 
2000

® ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Λασηθιωτάκη Εύα, Αντων. 

Καστρινάκη 46.
— Μηναδάκης Νικόλαος, Λ. 62 

Μαρτύρων 31.

® ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Στραταριδάκη Ελευθερία, 

τλ. Κορνάρου.
— Σαλούστρου Ελένη, Στ. Για- 

μαλόίκη 1 1.

ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΗΥΟΥΓΚΤ
ΧΛΙΝΙΚΒΤ 1 Κ.Α

— Βενιζέλειο - Γαληνός ΠαΟ. 
— Βενιζέλειο Χειρ)κά
— Βενιζέλειο Ορθ)κά
— Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά 
— Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά 
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά 
— Π. Γκούρας Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Γεώργ. Τρουλινός, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Κων. Βορεάδης, λεωψ. Ικά­
ρου.

— Παρασκ. Χειμωνίτη, λεωφ. 
Π απαναστασίου.

— Γεώργ. Τσαγκαράκης, λεω­
φόρος Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Γιάν. Πετράκης, λεωφ, Πλα- 
στήρα.

— Μαν. Σκαρπαθιωτάκης, λεω­
φόρος Ολυμπου.

Τρίτη 16 Δεκεμβρίου 1986
EPT 1

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.00 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η GPT σ' όλη την Ελλάδα
7.15 Το κοριτσάκι θαύμα
7.45 ΛαΤκό πάλκο
8.20 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ο έρωτας του Οδυσσέα

10.30 ιΚιν) φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ροζ Πάνθηρας
5.20 Τα κολλητήρια
6.00 Ειδήσεις
6.15 Δοκτ. Μοφετ
6.45 Μάπετ σόου
7.10 Το σωστό να λέγεται
8.00 Ανοιχτά θέματα

, 8.30 Ολα για το πτυχίο
9.30 Ειδήσεις

[ 10.05 Κιν)φικές επιτυχίες
ϊ 12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 16-12-86
; 05.55 Δίκτυο

06.30 Μια καλημέρα ειν" αυτή
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Απ' τη ζωή των λέξεων
10.20 Λυράρηδες της Κρήτης
11.00 Δίκτυο
12.05 Τα νησιά μας
12.30 Κοντυλτές και πεντοζάλια
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.00 Εκπομπή του ΚΛΗ
15.30 Δίκτυο
18.00 Η ώρα του αγρότη
18.30 Μουσική περιπλάνηση
19.00 Δίκτυο
20.30 Προσεγγίσεις
21.00 Δίκτυο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
κ. Μαρία Αποστολάκη εις μνή 

μην συζύγου της Σπυρίδωνος 
δρχ. 5000

κ. Θεόδωρον Ζαφειρόπουλον 
εις μνήμην εξαδέλφης του Ερά­
σμιας δρχ. 1000

κ. Μαρία Παναγιωτάκη δρχ. 
1500

κ. Δημήτριον Δομαλάκην εις 
μνήμην μητρός του Στυλιανής 
δρχ. 10.000

Οικογένεια Κανάρη Σφακιανά- 
κη εις μνήμην εξαδέλφης των Ε­
λένης Σφακιανάκη δρχ. 3000.

Ηράκλειο 13-12-86

Όλους που με οποιοδήποτε 
τρόπο μας συμπαραστάθηκαν 
στο πένθος μας γιοί τον θάνα­
το του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα και πάππου

ΖΑΧ. ΡΟΔΙΤΑΚΗ 
δασκάλου 

καθώς και αυτούς που παρα­
κολούθησαν την κηδεία του που 
έγινε στο χωριό Επισκοπή, ευ­
χαριστούμε θερμά.

ΐ Η σύζυγος: Αικατερίνη Ροδι- 
τάκη — Τα παιδιά — Τα εγ- 
γόνια.

««ΗΜβ»ι« ’‘ΠΑΤΡΙί,ι 
uiokthiii* . ΛίβτβΥΜίί 
ΑΛ€=« MYKSHiAT!''’

ΌδΛς Λ-δττ; ■

τ»οΙ»τ*Μ«Ηο« Tir>ort>>»eirV 
«ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ» 

'Ηφαίστου 18
Ήράκλίΐ· Κρήτη,

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Ιατρός Νευρολόγος - Ψυχία­
τρος Μύρων Βερυκοκάκης θα α­
πουσιάσει από 16)12, μέχρι τέλος 
του μηνάς.

1—3

ΚΩΣΤΑΣ Α.
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Γιώργος Βαλούρδος του Κων 
σταντίνου και της Πολυξένης το 
γένος Πελέκα που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Μα 
ρϊα Σπυριδάκη του Γεωργίου και 
της Ελένης το γένος Κακουλάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3, 
Τηλ. 282437.

1—12

Ο Κατσανάκης Κων)νος του 
Εμμανουήλ και της Ευαγγελίας 
το γένος Μακρυγιαννάκη που γεν 
νήθηκε στην Κανδήλα Μονοφ., 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η ; 
Εγγλεζάκη Μαρία του Αντωνίου 1 
και της Πελάγιος το γένος Μα- 
στοράκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γαργανουράκης Ζαχαρίας 
του θωμά και της Καλλιόπης το 
γένος Δασκαλάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Βασιλάκη Γεωργία του Ιωάννου 
και της Ευαγγελίας το γένος Πε 
τειναράκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 255289

ΝΑΥΑΓΟΙ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΤΩΝ ΔΕΙΝΟΣΑΥΡΩΝ
Περιπέτε α, έγχρωμο

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
— Την 227183

Μια συναρπαστική περιπέτε α έντονης δράσης, ένα σπάνιο 
κινηματογραφικό επίτευγμα — Α' Προβολή

ΤΟ ΤΡΕΝΟ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΦΥΓΗΣ
Πρωταγωνιστούν: Γιον Βόιτ, Ερικ Ρόμπερτς

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΧΟΡΕΥΟΝΤΑΣ Μ' ΕΝΑ ΞΕΝΟ

Μιράντα Ρίτσαρσον. Ρούπερτ Έβερετ

«ΟΡΟΕΑΣ»
Έναρίη από 4.30' απογευματινή

1 ΑΠΑΓΟΡΕΥΜΕΝΑ ΒΙΤΣΙΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η μοναδική στο Ηρά­
κλειο και μετεκπαιδευ- 
θείσα στο Λονδίνο στον 
τομέια της Ψυχοπροφυ- 
λακτικής για ΑΝΩΔΥΝΟ 
ΤΟΚΕΤΟ Ρένβ Χατζηδά- 
κη - Νικολιά ανακοινώ­
νει ότι δέχεται επισκέ­
ψεις μόνο κατόπιν ρα­
ντεβού στα νέα τηλέφω­
να 242264 — 235003 — 
253696.

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη μβ- 
ταφέρεται στην Πλ. Κο- 
ρνάρου (επί της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνενόηση 225948 

1—25

Η DR. ΒΙΛΜΑ 
ΧΟΡΜΟΒΑ - ΧΑΛΟΓΛΟΥ 
τ. Δ)ντρια Παιδιατρικής 

Κλινικής Βενιζελείου

δέχεται καθ' εκάστην 9— 
12 π.μ. και 5,30—8.00, 
πλην Τετάρτης απογεύμα 
τος και Σαββάτου, εις το 
Ιατρείο της I. Χατζηδά- 
κη 9. Πληροφ. τηλ. 222- 
192 και 284294.

Με πολύ μεγάλη επιτυχία· 
πέρασε στην ιστορία του Συλλό 
γου των Φιλών τη; Κρητικής 
Μουσικής Ηραικλείο» η Κρητι 
κή βραδιά που είχε αφιερώσει 
στον εξέχαστο Μέλαμπιανό λυ 
ράρη Ηλία Τυροκοιμίικη ή Αλ 
μπατάκ η. Πρα γ ματ ο π ο ι ή 8 η* ε
στο Κέντρο ΝΤΕΛ.ΙΝΑ του φΐ 
λου Βασίλη Σίκουλά που χθες 
’βράδυ ξεοηέρασε κάθε φράγμα a 
πόδοισης —■ μας κατέπληξε ό 
λαυς με τις ωραώς του κοντύλι 
ές. Στην περίπτωση του Βασίλη 
Σκουλά υπάρχει πρώτα ο άνθρω 
Λος, το φιλότιμο, η φιλοξενία 
— καταλαβαίνετε λοιπόν πόσο 
ευχάριστα αισθάνονται οι ιμερα 
κλή&ες της Κρήτης όταν γλεν­
τούν ιμε τον Βασίλη δ-εν υπάρ 
χουν λόγια που να μπορούν να 
αποδώσουν τις θερμ'ές μας ευχα 
ριστιες. Ακολούθησε η μεγάλη 
ιπαρου'σιία των Εκλεκτών Μελαμ 
πιανών, που δεν τους ε. πόδισε 
η βροχή, μα ούτε και η απόστα 
ση για να. έλθουν στο Ηράκλειο 
και να τιιμήσουν με την παρου 
σϊα των τον τόσ» εκλεκτό και 
αξέχαστο Ηλια — μικροί νέο: 
roow δεν τον γνώρισαν ποτέ μα 
και παλιοί καταξιαιυένοι χωρία 
voi που για· λ;γες ώρες ΐυμ ήδη 
καν το λεβεντόπαιδο του Χωρι 
ού που του; γλεντούσε με τα ω 
ραία του τραγούδια και με την 
χαροώμενιη προσωπικότητα του 
Δεν αναφέιρω ονόματα γιατί σε 
όλους αξίζουν πραγ ατικά συγ 
χαρητήρια. Συγκι.νητική πολύ 
η παρουσία των τριών αδελφών 
Τοροκόμάίκη, τοϋ Μανόλη του 
Γιάννη του Φιλοκτήτη και του 
μικρού γιου του ενός αδελφού, 
που μας έπαιξε και λίγο λύρα — 
ακολαυθέιί ως φαίνεται την οι 
κσγβνεΐακήι παράδοση — του ευ 
χόμαστε να γίνει σαν τον θείο 
του.

Λύρα έπαιξε και ο- Αντιπρόεδ 
,ρος του Συλλόγου Καλλίτεχ 
νών Κρήτης κ. Καλέργης, με δι 
κό του πασαδόρο που ήρθε και 
σαν εκπρόσωπος του Συλλόγου 
στη βραδιά — είπε και μειρικά 
συναδελφικά λόγια εκ μέρους 
του Συλλόγου του — ευχαρισ 
τούμο και το Σύλλογο και αν 
τον. Παρουσία Μελαμπιανή έκα 
νε και ο χωριανός λυράρης κ. 
Γεώργιος Μαρκακης με τους 
βοηθούς του επίσης Μελαμπια 
νούς Ζαχ Αυγούστάκη και Γε 
ωργ. Τσιουρδαλη — μός μετέφε 
ιραν για λίγο Μελαμπιανέ; καν 
τυλιές Θα αικουσοιμιε περισσότε 
ρες το καλοκαίρι στο χωρίο. 
Τα άδάλφια Τυρακαμακη μένουν 
στην Αθήνα και ήρθαν για να 
ιπαρευρεθοϋν στην είκδήλωση 
κρατούσαν και ίμια ωραία μεγά 
λη. φωτογραφία του αξέχαστου 
Ηλια — μου θήμησε ειλικρινά 
τον παλιό αυτό φίλο, όπως κρα 
τουσε τη λύρα, με τα απέραντα 
χαμόγελα, και την Ράθεμίώτικη 
κορμοστασιά — την καμάρωσαν 
όλοι — και εί-αν Oil ΜΕίΡΑΚ 
ΛΗΔΕΣ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΔΕΝ ΠΕ 
ΘΑ1ΝΟΥΝ ΠΟΤΕ — έτσι και 
ο Ηλιας θα ζει μέσα μας. Αξιοι 
συγχαρητηρίων και οι Πρόεδ 
ροι του χωρίου, παλιός κ. Ψιλά 
κης νέος κ· Τρουλινός, Πολι 
τιστικοιύ κ. Χαριπάκης, των A 
θηνώκ Φραντζεσκάκης και των 
Ηρακλειωτών κ. Ιωάννης Νικά 
κης Οδοντίατρος — οι πρώτοι 
με την παρουσία των, και ο κ. 
Νικάκης με τις μβγάλες προσ

πάθειβς για να πετύχει η βραδιά 
— μας είπε και ωραία λόγ.α 
για τον Ηλια, που σιινέ'λεξε από 
παλιούς Μελαμπιανούς — τους 
ρρχαριστούμε όλους. Γράψαμε 
παρακαταθήκη την υπόσχεση 
του νέου Προδρου κ. Τρουλινού 
να κάνουν μια εκδήλωση στις 
Μέλαμιπβς για τον Ηλια το κα 
λοκαιρι — θά άστε όλοι παρ 5 
ντες. Υπήρξε όμως και μια ιδι 
αίΤερη έκπληξη — κάποιος κρα 
τούσε την πρώτη λύρα που έπαι 
ξβι ο Ηλιας— σε κακή καταστα 
ση βέβαια, μα έδειχνε πως ιμάθαι 
ναν οι παλιοί, αυτοί που πίσ 
τευαν στην Κρητική μας Μούσι 
κή. ιίδιαίτειρβς και ειλικρινές ευ 
χαριστίες στους εκιλεκτούς προ 
σκέκλημένους, και στα μέλη 
του Συλλόγου μας, που με την 
παρουσία τους πλούτισαν τη 
βράδια μας — τους θέλομε πάν 
τότε μαζί μας —απέδειξαν πως 
είναι όλοι γνήσιοι μ'ερακλήδός. 
Παρουσία έκανε και η ανατολι 
κήι Κρήτη με έναν άξιο πέρα 
για Πέρα εκπρόσωπο τον Διονύ 
ση Γιαννακάκη αίπό την Σητεια 
αχ αυτός ο· Διονύσης— δεν τον 
φθάνει κανείς — σαν αετός πε 
τά και βρίσκεται παντού — ε 
κοί που υπάρχει γλέντι, ανθρω 
πια κάποιος ιερός σκοπός. Τι 
μησε με την δική του παρουσία 
μα και των εκλεκτών φίλων 
του την εκδήλωση μας — του

αφιέρωσα ορισμένες μαντινάδες 
που θα δημοσιεύσω σ άλλο μου 
ειδικά γι αυτόν θέυαι— τους ευ 
χαριστούμε θερμά όλους, βλέπε 
τε μπορεί αυτοί να μην έχουν 
για καμαρι τον Ψηλορ-είτη, έ 
χουν όμως την ανατολίτικη εκ 
φράση, ποιη-ση, το φως όπως 
λέμε εξ ανατολών. Τέλος ευχα 
ριστούμε κάθε άλλο γνωστό ή 
άγνωστο που δεν αναφέρω ονο 
μαστικά και το προσωπικό του 
μαγαζιού, για την ταχεία και 
σωστή εξυπηρέτηση. Θα γρά 
ψω τις μαντινάδβς που είπα για 
τον Ηλια — τις έβγαλα γι αυ 
τόν βιδικά.

Στης αμπαδιας το πέραμα, 
κοντά εις το Ar άρι, 
Εχασ η Κρήτη μια βοαδια, 
τον πρώτο τση λυράρη

Ηλια λεβεντόπαιδο, 
εσύ σουνε Kaiwpi, 
Λιγόιχρονε τραγουδιστή, 
Μελαιμίπιανέ λυράρη.

Δεν τόνε κλαιν τον μερακλή. 
τον αδιικοχαιμέναι,
Μένει —· ποτέ δεν τον ξεχνούν 
αιώνια ανΤρ&ιωμένο.

Τον αντρειω,μιένο διεν τον κλαιν 
Ποτέ εδω στην Κρήτη.
Μονο τόνε θαυμάζουνε, 
ως τον Ψηλορείτη.

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην ΑποίΥίλυψη για 
επ'ΐΜ·»?.. Χ; ...π /FVOVOTaj'O J &Λ KU1G »*·ηζθ·, Οτι
δεν C.VQI I.C’S . οπ ίΟν έ·:. αλλα

ες α··' wu nou / ..w re
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(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων Μ)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» ΒΙΒΛΟΣ
Εολιν 4, Αμπελόκηπος GR. 115 23 Αθήνα

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα.
(Στέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή st 
χαρτονόμισμα).

ΟΧΙ «Μας ν Ιεχώβά» _

I ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Τηλ. 223860 

Οικίας: 241328 
Δέχεται καθημερινώς 8, 
30'—1,30’ και 7.00-8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω- 

ι τερικών - εξωτερικών δια 
σκτίνος φωτός (φωτοπυ- 
ξίας)

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Δέχεται οδός 1821, αρ. 2 
(ΜεΤντάνι)

Τηλ.: 289518
1—10

: 3 ALFA ;;
; ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΩΝ ΔΩΡΩΝ ζ

Για σας που γνωρίζετε την αξία την αμεσότητα και την μ 
I αποτελεσματικότητα της προβολής μέσω ενός Διαφημιστι η 
; κού Δώρου, αναλαμβάνουμε να σας Διαφημίσουμε με Δια- ? 
[ φημιστικούς Αναπτήρες, Στυλό, Σταχτοδοχεία, Μπρελόκ, '1 

Ρολόγια τοίχου, αυτοκόλλητα, Σπίρτα σε μεγάλη ποικιλία 
και πολλά άλλα δώρα που προβάλλουν την Επιχείρησή σας.

<; Με ένα τηλέφωνο σας θα σας έλθει ο Αντιπρόσωπός μας ! j 
<[ για να σας δειγματίσει. ]ι

Ι» Τηλέφωνο: 257261 — 226823 κ. Μιχάλη. ;>

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |
Ι Ανακοινούται προς όλους τους κατόχους Αυτοκινήτων | 
ϊ ότι άρχισε και λειτουργεί για όλη την Κρήτη με έδρα το J 

Ηράκλειο, Αποθήκη εξατμίσεων του συγχρόνου εργοστασί- { 
ου BEDA και για όλους τους τύπους αυτοκινήτων.

Επίσης παμπρίζ και κρύσταλλα αυτοκινήτων παντός τύ- · 
ϊ που του εργοστασίου IRDA.

Ακόμη, ψυγεία εργοστασίου KUHLER.
Για MAZDA B160C και 323
Για KADET 85
Για ASCONA 87
Για DATSUN PICK - UP 720 j
Για DATSUN SUNNY 1300 CG 1
Για DATSUN CHERRY N 12)1000 CC <
Διατίθενται σε τιμές εργοστασίου. Πώληση χονδρική. |

Πληροφορίες ΠΡΟΒΙΟΠ Ε.Π.Ε. — Τηλ. 250943, 250869 ί

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 

ΔΙΔΑΣΚΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (Ελλην. - Λατιν.)
• ΤΕΛΕΞ
® ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΞΑΣΚΗΣΗ 
σε COMPUTERS APPLE

• ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙ­
ΣΤΩΝ ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ^ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

1 ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
2 ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ
3 ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΑΡΧΕΙΟΥ
4 ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
5 ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
6 ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ
7 ΓΛΩΣΣΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 

BASIC - PASCAL.

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡ)ΜΑΤΑ

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ί ΟΥΖΕΡΙ
; ΤΩΡΑ ΣΤΗ

: ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ ί;
I Οδός Αγ. Τίτου και Μιλάτου γωνία

J (Έναντι Δημάρχίας)

Απολαύστε το Ούζο σας, με εκλεκτή ποικιλία μεζέδων. ή 

1 Πλήρης αλλαγή στην Κουζίνα μας. ή

Κάθε Σαββατοκύριακο προσφέρουμε Κλέφτικο.

]> Μια επίσκεψή σας θα σας πείσει. <[

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ
ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ ΤΕΜΠΛΑ ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ

ί ΑΠΟ:-

| ΤΣΙ ΜΕΝΤΟ - ΜΟΛΤΑΝΟ - ΓΥΨΟ ;!

Αναλαμβάνομε επίσης: 1

ΠΑΡΑΘΥΡΑ - ΔΕΣΠΟΤΙΚΑ - ΘΡΟίΝΟΥΣ '

ΤΑΧΕΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ !
λ <

ΛΟΓΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ί

Ξηροποτάμου 7 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ I

Τηλ. 250-815

Ι
ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ;ί

«VALENTINO» <:
ΔΩΡΑ - ΜΠΙΖΟΥ - ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ ;!

Πλούσια συλλογή ; I

Τιμές γνωριμίας.

Σας περιμένουμε < J

Ευχαριστώ <;Ικάρου 111, Πόρος, Ηράκλειο I;

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ ί;
ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ - ΑΝΔΡΙΚΕΣ ;ΐ

| «ζωη» ί;

I
 Ενημερωμένη πάντα, στην ;[

τελευταία λέξη της Μόδας 1987 <;
Οδός Κονίτσης 32 - ΠΟΡΟΣ ϊ;

ΧΑΛΙΑ ΠΕΡΣΙΚΑ
ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΟ ΠΑΤΩΜΑ ’;

θα τα βρήτε στο Κατάστημα ;!
I ΥΙΟΙ Ε. ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ ;!

Οδός 1866, αρ. 71 ![
1 Τηλ. 280535

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ ;!

ΔΡ. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ <

Μέλος Πανελλήνιας Ιατρικής Εταιρείας ; ί
; Βελονισμού <;
ζ Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του !;

Πρώην Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» ; ’
Τηλ. 283279 J!

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
AtHUIIUHKWL ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 23.500 36.000 Ν.ΥΟΡΚΗ 40.000 62.000
ΠΑΡΙΣΙ 22.500 33.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 54.000 85.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 18.000 31.000 ΣΙΚΑΓΟ 43.000 66.000
ΒΡΥΞΕΛΕΣ 18.000 31.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 58.000 85.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 23.500 32.000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 60.000 87.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 24.500 34.000 ΜΑΤΑΜΙ 62.000 84.800
ΟΛΣΟ 44.000 58.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 49.800 75.000
ΕΛΣΙΝΚΙ 29.000 48.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 60.000 81.800
ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ 27.000 41.000 Σ. ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 69.500 92.700
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 30.500 45.000 ΣΙΑΤΛ 71.000 93.000
ΑΝΟΒΕΡΟ 29.000 53.000 ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ 61.000 83.000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 18.000 31.000 ΝΤΙΤΡΟΤΤ 55.000 83.800
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 21.500 33.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 43.000 62.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 25.100 39.000 ΤΟΡΟΝΤΟ 45.000 66.000
ΜΟΝΑΧΟ 18.500 32.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 85.000 128.000
ΒΙΕΝΝΗ 15.000 26.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 78:000 137.000
ΖΥΡΙΧΗ 18.500 29.000 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 84.000 145.000
ΡΩΜΗ 15.800 25.000 ΤΟΚΙΟ 52.000 98.000
ΜΙΛΑΝΟ 17.000 29.000 ΡΙΟ 82.000 142.000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18.500 31.000 ΜΑΝΙΛΑ 52.000 104.000
ΛΑΡΝΑΚΑ 18.000 22.500 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 55.000 84.000

CONSOLAS^i
ί ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081 /288 847
1 ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0968

ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/833 2 026 —ζ
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ΑΝΥΠΑΡΚΤΟ ΠΕΝΑΑΤΥ
0 ΜΟΚ νικητής ρε 2*0 στην Αειβαβιά

• ΣΤΟ ουδέτερο γήπεδο της Λειβαδιάς, ο ΠΑΟΚ κέρδισε την Κυριακή το απόγευμα τον ΟΦΗ με 2 Ο, για 
το πρωτάθλημα Α' Εθνικής. Το υατς αυτό σημαδεύτηκε από την κατακύρωσα ενός κατασκευασμένου «πε- 
ναλτυ» και από τις απαοάδεκτες ύβοεις ορισμένων ατόμων που θέλουν να αποκαλούνται άνθρωποι. Αυτός ο 
οχετός από τα αποβράσματα δεν ακούνεται ούτε στο χειρότερα ναμετωπϊα. Βρισιές που σε κάνουν να εν- 
κληυατϊσεις και μετά να σου δώσουν και το ελαφρυντικό της πλήρους σϋνχυσης. Και να έχεις και την ΕΡΤ 
2, με τους ανθρώπους που τους πλερώνει ο Ελληνικός Λαός από το φτωχό βαλάντιό τού, να σου λένε ότι το 
ματς διεξήχθη σε αθλητικά πλαίσια, πάει πολύ. Έτσι, κύριοι, δεν μπαίνει φρανμός αλλά πυροδοτειται η β:α 
στους αγωνιστικούς χώρους. Χαρακτηριστική είναι η δήλωση του Ποοέδρου της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Παπαματθαι- 
άκη: «Αν δεν μπει φρανμός στα απαράδεκτα αυτά φαινόμενα, τότε πολύ φοβάμαι ότι το ποδόσφαιρο θα κα 
νει άλματα προς τα πίσω». Καιοός, όμως, να μπούμε στις λεπτομέρειες της συνάντησης.

------------Τοΰ--------------------------

ΣΟΤΟΥ ΠΑΙΠΑΚΗ

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΟΤΑΝ ο διαιτητής κ. Κεφα­
λής σφύριξε την έναρξη του α­
γώνα οι δύο ομάδες είχαν πα­
ραταχθεί στον αγωνιστικό χώ­
ρο με τις εξής συνθέσεις:

ΠΑΟΚ: Τερζής, Τσουρέλας, 
Αλαδάντας, Ψαρράς (46' Σίγ- 
γας), Γιούρισιτς, Μαυρομάτης, 
Μπορμπόκης (72' Καραγεωρ- 
γίου), Μαλιούφας, Αλεξανδρί- 
δης, Παπαϊωάννου, Βασιλάκος.

ΟΦΗ: Χοσάδας, Γκουλής, Βα 
σιλείου, Παπαβασιλείου, Μιχα

Ο Νιόπλιας με δυνατό σουτ αξιοποιεΐ τα πέναλτυ που κέρδισε ο Ηρόδοτος και ανοίγει το δρόμο για την μεγάλη νίκη επί του 
ΠεραμαΊ'κού με 3—0.

ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ ΜΕ ΣΚΟΡ 3-0

0 Ηρόδοτος χτυπάει τον τίτλο 
μετά την νίκη επί του Περαμαϊκού

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΗΣ

Η Κέρκυρα με 1-0 
πάρε τον Εργοτέλη

Με 1—Ο έχασε την Κυριακή 
το απόγευμα στην Κέρκυρα ο 
Εργοτέλης από την ομώνυμη 
τοπική ομάδα, παρά την καλή, 
του απόδοση.

Κύρια αιτία της ήττας των 
«Καναριών» ήταν ο διαιτητής 
κ. Γ. Κολιαντάσης ττου δεν ά­
φηνε την ηρακλειώτικη ομάδα 
να αναπτύξει καθόλου παιχνί­
δι, αφού με τα φαλτσοσφυρί- 
γματά του καταλόγιζε ανύπαρ­
κτα φάουλ, οφσάιντ, πλάγια ά­
ουτ σε βάρος του Εργοτέλη.

Η ομάδα της πόλης μας, που 
δείχνει ότι συνέρχεται εδώ και 
δύο βδομάδες, μετά τα πρόσφα­
τα άτυχα αποτελέσματα, έχα­
σε αρκετές ευκαιρίες, με ση­
μαντικότερη αυτήν όταν σε δυ­
νατό φάουλ του Κορωνακη, στο 
21 ', απέκρουσε εκπληκτικά ο 
γκολκήπερ της Κέρκυρας Χα- 
τζηπέτρος.

Καλές ευκαιρίες έχασαν α­
κόμη οι Συντιχάκης, Δούκας 
και Πασσάς.

Το μοναδικό γκολ της συ­
νάντησης πέτυχε ο Αλεξάκης 
με σουτ μέσα από την περιο­
χή, στο 48 .

Από τον Εργοτέλη διακρί- 
θηκαν οι Συντιχάκης, Φραγκια- 
δάκης και Καρέλλης και από 
την Κέρκυρα οι Χατζηπέτρος, 
Αλεξάκης και Μπορτς.

Ο διαιτητής κ. Κολιαντάσης 
πολύ κάτω του μέτριου, αδί­
κησε φανερά την κρητική ομά­
δα. Κίτρινες έδειξε στους Συ- 
ντιχάκη, Χατζηπέτρο, Δούκα 
και Μπορτς.

ΚΕΡΚΥΡΑ: Χατζηπέτρος,
Σπάτουλας, Αλεξάκης, Γιαννού- 
λης (46' Λειβαδιώτης), Τσια- 
μπουρής, Μπορτς, Αδαμαντιά- 
δης, Αθανασόπουλος, Βεδουράς, 
Χονδρογιάννης, Πουρσανίδης.

ΕΡΓΟΤΕΑΗΣ: Χαλκιαδάκης, 
Πετράκης, Φραγκιαδάκης„ Δού­
κας, Μαμάκας, Κορωνάκης, Κε- 
φάκης (68' Καρατζάς), Κα­
ρέλλης, Συντιχάκης, Γιαλαμάς 
(46' Πασσάς), Σπινθάκης.

ΣΗΜΕΡΑ
ΕΚΔΙΚΑΖΕΤΑΙ
ΣΤΟ ΑΣΕΑΔ
Η ΥΠΟΘΕΣΗ
ΤΟΥ ΓΙΑΝΑΝΙΝ

ΣΗΜΕΡΑ εκδικάζεται στο Α­
ΣΕΑΔ η υπόθεση του Γιάνανιν, 
μετά από προσφυγή της ΠΑΕ - 
ΑΕΚ. Την ΠΑΕ-ΟΦΗ θα εκπροσω 
πήσει ο δικηγόρος κ. Ιωαν. Κάρ- 
μης·

Την εκδίκαση της υπόθεσης θα 
παρακολουθήσει ο ευρισκόμενος 
στην Αθήνα υπεύθυνος της αθλη 
τικής «Π» Σώτος Παιδάκης, ο ο­
ποίος θα ενημερώσει αύριο τους 
αναγνώστες μας για την εκδίκα 
ση της υπόθεσης, με πλήρη πρα­
κτικά.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ

|XlKp£s

• ΤΗΝ Κυριακή ο ΟΦΗ θα αν 
τψετωπίσει στο Ηράκλειο τον A 
πόλλωνα Καλαμαριάς.

ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα Α' 
και Β’ Κατηγορίας σημειώθηκαν 
το Σαββατοκύριακο τα εξής απο 
τελέσματα:

Α’ Κατηγορία
Ανθεστΐων - Τύλισος 1—0
Δειλινά - ΑΕΚ 1—1
Αλμυρός - Μαραθώνας 3—0
ΕΓΟΗ - Μινωική 2—2
ΑΟΤ - Αστέρας 1—1
ΠΟΑΛ - Κόρακας 3—0
Γιούχτας - Ρωμανός 2—2
Εθνικός - ΠΑΝΟΜ 1—5

Β’ Κατηγορία
Δόξα Γ. - ΑΟΚΑ 2—3
ΠΑΟΚ - Ασπίδα 2—2
Δαίδαλος - Ερμής 1—0
ΟΦΑΜ - θέρισσος 3—0
Ατρόμητος - Διαγόρας 1—2
Ραύκος - Δαμάστα 2—1
Ζαρός - Ολυμπιακός Η. 2—4
Μοίρες - Ηρακλής 3—2
ΟΦΑ - Ολυμπιακός X. 1—·2
Αστερούσια - Δωριέας 1—1
Γαρίπα - Θύελλα 1—2

ΠΑΡΑΔΟΘΗΚΑΝ
ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΑ
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

ΤΑ νέα δημοσιογραφικά θεω 
ρεία που κατασκεύασε ο Ηρόδο 
τος παρέδωσε χθες στους δήμο 
σιογράφους ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 
της ομάδας της Αλικαρνασσού. 
Για τα νέα άνετα και καλοίσθη 
τα θεωρεία ο κ. Αρώνης είπε:

«Τα δημοσιογραφικά αυτά θεω 
ρεία είναι μια υπόσχεση μας που 
πραγματοποιήσαμε φέτος κοι α­
ποτελούν μια προσφορά στον 
τοπικό Τύπο. Είναι μια προσπά 
θεία λίγων, δυστυχώς, φιλάθλων 
της Αλικαρνασσού και όλων των 
μελών του Δ.Σ.»

• ΣΤΟ Φ.Α. της συνάντησης 
ΠΑΟΚ — ΟΦΗ ο διαιτητής κ. Κε 
φαλάς μεταξύ άλλων γράφει: 
«Στο 70ο λεπτό διέκοψα τον α­
γώνα γιατί οι φίλαθλοι του ΠΑ 
ΟΚ φώναζαν ρυθμικά: «Χοσάδα 
γ.... η μάνα σου» και «Μιχαλίτσο 
είναι π... η μάνα σου». Για το 
συμβάν αυτό ειδοποιήθηκε ο πα 
ρατηρητής κ. Σακελλαρίου και έ­
γιναν συστάσεις από τα μεγάφω 
να».

• ΣΕ έντονο ύφος μίλησε μετά 
τον αγώνα ο Γεν. Αρχηγός της 
ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Μυριοκεφαλιτάκης, 
προς τον Πρόεδρο της ΠΑΕ-ΠΑ 
ΟΚ κ. Σαββίδη για την απριεπή 
συμπεριφορά των φιλάθλων του 
ΠΑΟΚ. Ο κ. Σαββίδης σε τόνο σ 
πολογητικό είπε: «Νομίζετε ότι 
μπορούμε να τους ελέγξομε;». Ε­
μείς προσωπικά νομίζομε ότι μπο 
ρούν να τους ελέγξουν και αυτό 
υποδεικνύεται από το γεγονός ό­
τι έπαυσαν να βρίζουν όταν τους 
έκανε νόημα ο μάνατζερ του ΠΑ 
ΟΚ κ. Τσολακίδης.

• ΤΗΝ αποστολή του ΟΦΗ 
στο ξενοδοχείο της Λειβαδιάς επι 
σκέφθηκαν ο Δήμαρχος της πό­
λης. τα προεδρεία της ΕΠΣΒ και 
του Λεβαδειακού καθώς και άλ­
λοι παράγοντες.

® ΣΤΟΥΣ αγώνες βόλλευ του 
Σαββατοκύριακου είχαμε τα ε­
ξής αποτελέσματα: ΟΦΗ - ΓΕΗ 
(ιανδρών) 0—3 σετ (Ί3—15, 12 
—15, 13—15), Αιρικάδι - ΙΊαγ- 
χανιακός (κοραοιίδες) 3—1 σετ, 
Αρκάδι - Παγχανιαικός (,®αίδες) 
3—12 σετ,. Άθλεση - ΠΕΗ (γυ­
ναικών) 0—3> σετ. Σητειακός- 
Άθλεση (γυναικών) 0—3 σετ. 
Σημειακός - Αθλεση (ποίδων) 
3—2 σετ.

Μάς είπαν 
την γνώμη τους 

γιά τά ματς

• Γκέραρντ (προπονητής Ο. 
Φ.Η.): Δεν είμαι ευχαριστημένος. 
Νομίζω ότι το αποτέλεσμα δεν εί 
ναι δίκαιο. Στο α’ προηγήθηκε ο 
ΠΑΟΚ με ένα γκολ που είναι κρϊ 
μα που το δεχθήκαμε, αλλά... 
Στο β’ παίξαμε καλό ποδόσφαι­
ρο, αλλά ο ΠΑΟΚ σε μια κάθοδό 
του σημείωσε ένα ακόμη γκολ. Εί 
ναι η τρίτη φορά που δεχόμαστε 
γκολ με παρόμοιο πέναλτυ.

• Λϊμπρεχτς (προπονητής ΠΑ 
ΟΚ): Σημασία έχει το αποτέλε­
σμα, αφού δεν παίξαμε καλό πο 
δόσφαιρο. θα προσπαθήσομε 
για μια καλή θέση.

Γ. Βλάχος (προπονητής Ποσει 
δώνα): Ένα αποτέλεσμα που έ­
πρεπε να ήταν 8—0 στο τέλος 
παραλίγο να γίνει ισοπαλία. Έ­
τσι φάνηκε ότι υστερούμε πολύ 
στον επιθετικό τομέα. Πάντως 
το σκορ είναι δίκαιο. Εμείς προ 
σπαθούμε να φτιάξουμε μια σω 
στή ομάδα.

λίτσος, Τσινός, Τσίμπος (81' 
Αθανασιάδης), 'Ισης, Χαρα- 
λιχμπίδης, Νιόπλιας (65' Βλα­
στός), Σαμαράς.

Η ΠΡΩΤΗ αξιόλογη φάση 
του αγώνα έγινε στο 13ο λεπτό 
όταν ο ΟΦΗ κέρδισε φάουλ έ­
ξω από την περιοχή του ΠΑΟΚ, 
το εκτέλεσε ο Παπαβασιλείου 
και ο Τερζής απόκρουσε την 
μπάλλα.

ΣΤΟ 21' ο Χαραλαμπίδης 
γύρισε την μπάλλα με κεφαλιά 
στον Σαμαρά και αυτός με σουτ 
από κοντά την έστειλε άουτ.

ΕΝΑ λεπτό αργότερα ο Βα- 
σιλάκος (22') κτύπησε φάουλ 
από το ύψος της περιοχής και 
ο Χοσάδας απόκρουσε σε κόρ­
νερ.

ΣΤΟ 32' ο διαιτητής κατα- 
σκιεύασε ένα «πέναλτυ» σε βά­
ρος του ΟΦΗ, όταν ο Βασιλά- 
κος μαρκαρίστηκε κανονικά, έ­
ξω από την περιοχή και ο κ. 
Κεφαλάς έδειξε το σημείο του 
πέναλτυ. Οι διαμαρτυρίες των 
παικτών του ΟΦΗ δεν έφεραν 
αποτέλεσμα, εκτός από μία κί­
τρινη κάρτα που δέχβηκε ο 
Γκουλής. Το πέναλτυ εκτέλεσε 
ο Παπανϊωάννου, ο οποίος έ­
κανε το 1—0.

ΣΤΟ 40' ο Τερζής έσωσε 
την εστία του από σίγουρη 
παραβίαση, όταν απόκρουσε σε 
κόρνερ κεφαλιά του Βασιλείου, 
που έπαιξε το ένα - δύο με τον 
Χαραλαμπίδη.

ΣΤΟ 57' δεν έδωσε πέναλτυ 
σε χέρι του Αλαβάντα.

ΣΤΟ 58' ο Τσίμπος κτύπη- 
σε κόρνερ, ο Χαραλαμπίδης «έ- 
πιασε» κεφαλιά και ο Σαμαράς 
με νέα κεφαλιά έστειλε την 
μπάλλα άουτ.

ΣΤΟ 63' ο Τερζής έκανε μια
Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα ΠΑΟΚ — ΟΦΗ 
κόπηκαν 5.814 εισιτήρια και εισ- 
πράχθηκαν 2.200.700 δρχ.

Μετά από καλή απόδοση

0 ΠΟΣΕΙΔΠΝΑΣ ΝΙΚΗΣΕ
ΙΌ ΤΟΝ ΜΙΝΩΤΑΥΡΟ

Ο καλύτερος φετινός Ποσει- 
δώνας νίκησε την Κυριακή το 
απόγευμα στο γήπεδο του Ερ­
γοτέλη το Μινώταυρο με σκορ 
1—0, για το πρωτάθλημα της 
Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατη­
γορίας.

Σ’ όλη την διάρκεια του παι­
χνιδιού η ομάδα του κ. Βλάχου 
είχε την υπεροχή, δημιούργησε 
ευκαιρίες αλλά όπως φόινηκε 
στο τέλος δεν υπόιρχει ο παί­
κτης αυτός που θα στείλει την 
μπάλλα στα δίχτυα. 'Ετσι το 
τελικό σκορ (1—0) αδικεί τον 
γηπεδούχο που εδικαιούτο ένα 
ή δύο ακόμη γκολ.

Το μοναδικό γκολ που μπή­
κε και έκρινε το παιχνίδι το 
πέτυχε μόλις στο 4' ο Χουρ- 
δάκης με δυνατό σουτ μέσα α­
πό την περιοχή. Είχε προηγη- 
θεί σουτ του Βασιλάκη που α- 
πέκρουσαν τα σώματα των α­
μυντικών.

Τρία λεπτά αργότερα (7') 
ο Καλυκάκης μετά από μπαλ-

ΤΗ ...«γάτα με το ποντίκι» έ- 
παιζαν την Κυριακή στο γήπεδο 
.της Αλικαρνασσού ο Ηρόδοτος 
με τον ΠεραμαΊ'ικό στο παιχνίδι 
που έγινε στα πλαίσια του πρω 
ταθλήματος της Γ’ Εθνικής και 
το οποίο έληξε μι καθαρή νίκη 
της «γάτας» με 3^—0.

Η «μεγάλη» είδηση όμως δεν 
βγήκε από το αγωνιστικό μέρος 
αλλά από τις δηλώσεις που έκα 
νε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Η 
ροδότου κ. Γιαν. Αρώνης σε μια 
μίνι συνέντευξη μετά το τέλος 
του αγώνα1.

Οπως δήλωσε κατηγορηματικά 
ο κ. Αρώνης τό Δ.Σ. του Ηροδό 
του θά υποβάλλει την παραίτη­
ση στις 26 Δεκεμβρίου εάν μέχρι 
τότε το Νομαρχιακό Συμβούλιο 
και οι αρμόδιες Νομαρχιακές Υ­
πηρεσίες δεν σταματήσουν τον 
εμπαίγμό προς το Σωματείο της 
Μ. Αλικαρνασσού και δεν αρχί 
σούν τα έργα κατασκευής της νέ 
ας κερκίδας στο γήπεδο του Η- 
ροδότού.

Το ιστορικό Της κατασκευής 
πού κατά καιρούς έχει απασχολή 
σει τον τοπικό Τύπο, χωρίς και 
πάλι να ευαισθητοποιηθούν οι 
αρμόδιες υπηρεσίες, έχει ως εξής:

Πριν τρία χρόνια επι προεδρΐ 
ας του κ. Πατεράκη με απόφαση 
του τότε ΓΓΑ κ. Κουλού ρη, έ- 
φθασαν στο Νομαρχιακό Ταμείο 
του Ηρακλείου 3.000.000 δρχ. 
για να αναγερθεί καινούργια κερ 
κίδα στα στάδιο της Ν. Αλικαρ 
νασσού. Τα λεφτά αυτά ξεχάστη 
καν για ένα περίπου χρόνο. Πριν 
δυο χρόνια ο κ. Αρώνης που ανέ 
λαβε την προεδρία του Ηροδό 
του δριαστηριοποιήθηκε για το 
θέμα.

Οι .προσπάθειες αυτές μέχρι στι 
γμής τουλάχιστον δεν έχουν α- 
πόφέρει Τίποτα άλλο1 εκτός από 
υποσχέσεις.

Το καλοκαίρι μετά και από 
προσωπικό ενδιαφέρον του ΓΓΑ 
κ. Σαρρή και του βουλευτή κ. Κ. 
Ασλάνη οι αρμόδιες υπηρεσίες 
της Νομαρχίας έδωσαν την υπό

ΜΕ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ Η ΓΕΗ 
ΕΧΑΣΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΛΟΣΣΟ 

Τα τοπικά πρωταδλήματα

λιά του Χουρδάκη μπήκε στην 
περιοχή αλλά το σουτ του έφυ­
γε ξυστά άουτ.

Ευκαιρίες για να αυξήσει τα 
τέρματά του ο Ποσειδώνας έ­
χασε στο 72' και 74' με τον 
Καλυκάκη που δυο φορές βρέθη­
κε μόνος με τον τερματοφύλα­
κα αλλά απέτυχε να τον πλα­
σάρει.

Από τον πολύ καλό Ποσει- 
δώνα ξεχώρισαν οι Τσαγκαρά- 
κης, Χουρδάκης και Χριστο- 
φής, ενώ από το Μινώταυρο οι 
Γύπαρης και Βέρδος.

Άριστη ήταν η διαιτησία 
του κ. Στελάκη, που έδειξε κί­
τρινη κάρτα στους Λατσούδη, 
Βασιλάκη και Εύπορη.
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Παταδογιαν- 

νάκης, Λατσούδης, Κρανιωτά- 
κης, Τσαγκαράκης, Ποντίκα- 
λης. Κρεμασμένος, Εϊασιλάκης 
(81' Παπαγγέλης), Χουρδά­
κης, Καλυκάκης, Χριοποφής, Ku 
πραίος (30' Σταύρου).

Αντώνης Ποπουτσάκης

Αγωνιζόίμενη με ελλείψεις η 
ΓΈΗ έχασε το Σάίββατο στην 
Έόδο από τον τοπικό Κολοσσό 
ιμιε 87—75.

Η ΓΕΗ ήταν «ιμέσα» στο παι­
χνίδι μέχρι· το 30 αλλά τα φά- 
ουλ που είχαν φορτωθεί οι παί 
κτες της δεν την άφησαν νσ 
χτυπήσει μέχρι τέλος τον υγώ- 
νυ . ■

Τ,ά· πεντάλεπτα ήταν: 11— 
24—24 . 32—30, 39—36 (ημί- 
χρονο) 4S—^42, 60—δβ, 7ι2 
63, 87—75.

Διαιτήτευσάν οι κ.κ. Μίχας 
κιαΐ' Καίτάδαης.

ΓΕΗ: Σαατσάκης (10), Γεωρ- 
γακσκης, Καρλάφτης Σπ. (8), 
Π-τράκης (8), Διαλεκτσκης 
(18), ΚαλοΈτζάκης (11), Βενέ- 
ρης (20).

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 

ΑΝΔΡΩΝ Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΗΡΟΔΟΤΟΣ — ΟΦΗ 75—78

ΜεΤά από ένα συναρπαστικό 
παιχνίδι . ο ΟΦΗ κατάφερε να 
νικήσει στην παράταση τον Η­
ρόδοτο 78—75.

Το παιχνίδι ήταν αμφίρροπο 
σε όλη του την διάρκεια και ο 
Ηρα&οτος έχασε την νίκη ακρι­
βώς με την λήξη του κανονικού 
ιαγώνα σε μια στιγμή αδράνειας 
των Λάιίκτών του.

Στην απανάληψη ο ΟΦΗ έ­
παιξε π:Ο. ψύχραιμα και νίκησε.

Τα πέντάλαΠτα είναι: Τ—13, 
14^-43, 22—16, 32—27 (ημί­
χρονο) 40—39. 48—51, 57— 
54, 7C—70 (κανονικός αγώνας)

(6), Στρατάικης (21), Μαχαίρια 
νάΚης (18), Γαλυφιαννάικης (9), 
Γιάννικας (3), Μπαντουβάς (2), 
Χαιρέτης, Πρωτογεράικης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Μπαλαμσύτσος 
(12), Παύλου (2), ΣΧσυλατάκης 
(10), Πετράκης (12), Τσιράκος 
(14). Πίσσας (9), Κόκκινος 
(11), Σάκουλάικης (3), Καλογε- 
,ράικης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ — ΟΑΧ 75—46
ιΠιάνσντας την απόδοση που 

ήταν αρκετή γιο να φθόσει στη 
νίκη ο Εργοτέλης κέρδισε άνε­
τα τον ΟΑΧ με 75'—46.

Τα πεντάλαπτα ήταν: 3—2f 
18—12, 33—17 (ημϊχρ.) 38— 
19, 55—29, 66—35. 75—46.

Διαιτήτέυσάν οι km Ράλλης 
Και Εναγγελινός.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Στσυρακάκης 
(13), Βλαστός (17), Τζανάκης 
(19), Χριστοδουλάκής (2), Κο- 
τρωνάκης (6), Μακράκης Γ. 
(14), Παπαδάκης (2), Πεδιώτης, 
Βσργιάς (2), Μαρκάκης Δ.

ΚΥΔΩΝ — ΟΑΑΗ 82—55
Καλλίτερος ο Κύδων κέρδισε 

δίκαια χθες τον ΟΑΑΗ με σκορ 
82—55.

Τα πεντάλεπτα είναι: 5—6, 
14—14, 21—23, 36—29 , 50— 
31. 64—35, 73—50, 82—55.

Διαιτητέυσαν ρι κ.κ. Μ. Χαλ-
•κραδάκης και Μαγγανάς.

ΟΑΑΗ: Χριστινάικης (4), Ζου 
ράρης (4), Μίαυρίδης (2), Λυ- 
δάκης (6), Φέρας (6), Λουικα- 
δάκης (19), Καφούσης (11), 
Σουγιάς (2), Φαράς (2), Καπε- 
τανάικης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ:
Α.Ο.. Λασιθίου - Νεάπολη T91-57 
Δειλινά - Αρκάδι 46-64
Κρόνος - Περιστέρι 81-47
ΓΥΝΑΙΚΩΝ:
Κύδων - ΟΑΑΗ 37-59

θ-2

75—78.
'Κίςίλή ή διόιτησία των κ.κ. 

Παπακαλιάτη και Σκανδαλάκη,.
ΘΦΗ: Τερζής (17Χ, Γρύλης Λαϊκός - Αθλεση

σχέση ότι τα έργα θ’ άρχιζαν μέ 
σα στο καλοκαίρι. Το καλοκαίρι 
πέρασε όπως και το φθινόπωρο 
χωρίς να χτιστεί ούτε ένα πέτρα 
δάκι.

Σύμφωνα με την μελέτη που 
υπάρχει στα γραφεία της Νο­
μαρχίας η νέα κερκίδα θα ήταν 
2000 θεατών. Με τις τιμές όμως 
που θα διαμορφωθούν με τον 
ερχομό του νέου χρόνου η κερκϊ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ
ΕΠΙΤΥΧΙΑ
ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ
ΤΟΞΟΒΟΛΙΑΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΗΝ πρώτη επιτυχία σε πανελ 
λήνιο επίπεδο πέτυχε την Κυρία 
κή στην Αθήνα σε αγώνες τοξο 
βολίας σε κλειστό χώρο ο Όμι 
λος Τοξοβολίας Ηρακλείου. Συγ 
κεκριμένα οι τρεις αθλητές του 
που πήραν μέρος στους αγώνες 
κατέκτησαν τις τρεις πρώτες θέ 
σεις.

Το χρυσό μετάλλιο στο αγώ 
νισμα των ανδρών πήρε ο Μπερ 
νιδάκης Κ., 233β, το ασημένιο 
ο Μιχας Παναγιώτης με 231 β. και 
το χάλκινο ο Γάσπαρης με 219 β.

Στο παιδικό ο Δάγκας Κ. πήρε 
την 5η θέση.

δα των 2000 θέσεων θα μετατρα 
πει σε κερκίδα 500 θεατών, εάν 
υλοποιηθούν βέβαια οι υποσχέ­
σεις.

Μπροστά λοιπόν στην αδιαφο 
ρόα ορισμένων υπευθύνων, η δι 
οίκηση του Ηροδότου παρά την 
πικρία της από τις υποσχέσεις χω 
pH έργα, έκανε μια πρόσφορά. 
Να «κλείσει» με δικά της χρήμα 
τα όλα τα υλικά πριν οι τιμές αυ 
ξηθούν. Παρά το οικονομικό πρό 
βλήμα που αντιμετωπίζει ο Ηρό 
δοτος, παρά το ότι ή Διοίκηση 
της ομάδας της Αλικαρνασσού έ­
κανε με δικά τής έξοδα έργα στο 
γήπεδο αξίας 5.500.000 δρχ., 
προχωράει στην προσφορά αυτή 
γιά νά μη χαθεί περισσότερος 
χρόνος και χρ-ήμα.

Εάν όμως συνεχιστεί η αδιαφο 
ρία από μέρους της Νομαρχίας, 
τότε στις 26 Δεκεμβρίου θα πα 
ραδόθούν οι παραιτήσεις όλων 
των μελών του Δ.Σ.

Να περάσουμε όμως στον αγω 
νιστικό τομέα Του παιχνιδιού 
της Κυριακής.

Η υπεροχή της ομάδας της Α 
λίκάρνάδσού ήταν συντριπτική. 
Το ματς παίχτηκε στο μισό γή 
πεδο. Η κλειστή αμυντική διάτα 
ξη των φιλοξενουμένών κράτησε 
τις επιθέσεις του Ηροδότου μόνο

Συτΐχεια στην 6η σελίδα

ΜΕ ΣΚΟΡ 2-1

ΑδικηήττατουΠΟΑ
από τον

ΓΙΑ τον αγώνα Ηφαίστου — 
ΠΟΑ ο συνεργάτης της στήλης 
Μανόλης Βλαχάκης γράφει:

.Με σκορ 2—1 νίκησε την Κυ­
ριακή το πρωί ο Ηφαιστος στο 
γήπεδό του (στο Περιστέρι) τον 
ΠΟΑ.

Το παιχνίδι ήταν μέτριο χωρίς 
κανένα ποιοτικό ενδιαφέρον με 
λίγες φάσεις μπρος στις δυο ε­
στίες.

'Μέτρια ήταν και η εμφάνιση 
του ΠΟΑ αφού σ' όλη σχεδόν τη 
διάρκεια του αγώνα περιοριστή 
κε στο ρόλο του αμυνόμενου, α 
πέναντι σε μια ομάδα που δεν έ­
δειξε τίποτε το αξιόλογο.

Πάντως ο ΠΟΑ έχει παράπονα 
από την διαιτησία κυρίως στη 
φάση του πρώτου γκολ στο 23.

Συγκεκριμένα ο Λυριτζής πα 
ραχώρησε πέναλτυ που το κτύπη 
σε ο Μπουλμέντης. Ο Κοτζαμά 
νης απέκρουσε αλλά ο διαιτητής 
κ. Αναστασιάδης (του Συνδέ­
σμου Χανιών) διέταξε επανάλη­
ψη. Στη δεύτερη εκτέλεση ο 
Μπουλμέτης κατάφερε ν ανοίξει 
το σκορ.

ΤΑ ΑΛΛΑ ΓΚΟΛ
Στο 79' αφού «πιάστηκε» στον 

ύπνο η άμυνα του ΠΟΑ από μια 
συρτή μπαλλιά του Ρούπα κέρ 
δισε την μπάλλα ο Παππάς και α 
πό κοντά με πλσσσαριστό σουτ 
έκανε το 2—0. Τέλος στο 85' ο 
Μσσέλης ανατράπηκε μέσα στην

Ήφαιοτθ
περιοχή και ο διαιτητής καταλό 
γισε πέναλτυ. Το κτύπησε εύ­
στοχα ο Μπσκούσης για να κάνει 
Τό τελικό 2—1.

ΑΛΛΕΣ ΦΑΣΕΙΣ
Στο 15' και 53’ δύο κεφαλιές 

του Σινάνη από κοντά έστειλε 
την μπάλλα να φύγει λίγο άουτ.

Στο 21' σε απευθείας φάουλ 
του Ζούμα η μπάλλα κτύπησε 
στο δοκάρι.

Στο 61’ σε μια «κόντρα» τραυ 
ματίστηκε ο Σινάνης κι αποχώ 
ρήσε. Την θέση του πήρε ο Μπου 
γάδάκης. Ευτυχώς, ο παίκτης δεν 
τραυματίστηκε σοβαρά.

ΔΙΑΚΡΙΘΕΝΤΕΣ
Καλύτεροι από τον Ηφαιστο 

όι ΛέΚκάς, Παπακωνσταντής, Παπ 
πάς και από τον ΠΟΑ οι Καστρι 
Υάκης, Μιασέλης, Βάβουλας.

ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ
Με λάθη η διαιτησία του κ. 

Ανόστάσιόδη (Τσουβαλάκης, 
Κουκούνας).

Ηφαιστος: Παναγάκος Μωρα- 
■ί’τής Μπουλμέτης (70' Μπαπά- 
κος) Λέκκας Αποστολόπουλος, 
Τξώρτζής, Αντιπάντής (86' θανό 
πουλος), Ζούμας, Ρούπας, Παπα 
κωνσταντής, Παππάς.

ΠΟΑ: Κοτζσμάνης Πελεκάς Λυ 
ριτζήζ Καστρινόκης Σινάνης. (6Γ 
Μπουγαδακης) Μσστρογιαννά- 
κης (73' Σφακιανάκήζ) Μηλιά- 
ράς, Μασέλης, ΜπόκΟύσης Βά- 
βαυλας, Κοκόσης.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο γωνιακό, 
προνομιούχο, έκτασης 550 τ.μ. 
στη θέση θέρισσος, οδός Πα- 
λαιοκάπα, μεταξύ πολυκατοικί­
ας 66-58. Πληροφορίες τηλέφ. 
284687, κ. Δέσποινα.

(Π 835) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στην πό­
λη 3άρι και 5άρι. Πληροφορίες 
τηλέφ. 287992 και το βράδυ 
238139 — 242539.

(Π 832) 1—5
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 2άρια ΠΩ- 
ΛΟΥΝΤΑΙ στο Κομμένο Μπεντέ­
νι. Τηλέφ. 287992 και βράδυ 
238139 — 242539.

(Π 833) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρως 
εξοπλισμένο, Ζωγράφου 1, πλα­
τεία Δασκαλογιάννη. Πληροφο- 
ριίες εντός.

(Π 916) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός διαμερί­
σματος 95 τ.μ. α' ορόφου με 
άδεια οικοδομής και ο αέρας με 
ανεξάρτητη είσοδο στον Ξερο- 
πόταμο (δίπλα στο πρατήριο 
ΜΙΣΚΟ). Πληροφορίες τηλέφ, 
711526 ώρες 7-9π.ιμ, και 6- 
11 μ.μ.

(Π 888) * 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 15 περίπου 
στρεμμάτων στη Λιγόρτυνο. 
Πληροφορίες Ειρήνη Παπάζο­
γλου, Λιγόρτυνος ή τηλέφ. 01) 
7797967'

(Π 801) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO (BER 
LINA) 1,8 κυβ. από ΟΔΥΣΣΥ 
σε αρίστη κατάσταση και σε 
τιμή ευκαιρίας. Γίνεται και 
ανταλλαγή με αυτοκίνητο μι­
κρότερου κυβισμού. Τηλέφωνο 
250677.

(Π 880) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μίνι Κούπερ 850, 
420.000 δρχ. ιμετρητοίς. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243811 από 07.00 
-15.000, κ. Ν. Απαστολάκη.

(Π 909) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ .μονοκατοικία 100 
τψ. περίπου στου Μπεντεβή. 
Πληροφορίες τηλ. 0841)28328 
— 28446.

(Π 889) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφεζαχαροπλαστείο 
έναντι Ακαδημίας και Τεχνικών 
:Επαγ)τΓΚών Σχολών με εξασφα­
λισμένη πελατεία. Τηλ, 244345.

(Π 892) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, οικοπεδαγρός στον 
Εσταυρωμένο στον δρόμο προς 
τις Βούτες από δύο μέχρι πέ­
ντε στρέμματα. Φως, νερό, τη­
λέφωνο, επικοινωνία με εθνικό 
δρόμο Ηρα'κλείου - Χανιών. Σε 
τιμή εξαιρετικά χαμηλή. Πλη­
ροφορίες Γ. Φιτσοδαισκαλάκης, 
τηλ. 286471 — 243538.

(Π 936) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΝΤΟΝΑΤΣ κλπ., πίσω από την 
«Αστάρια», έναντι DiSCO «PI­
PER». Πληροφορίες τηλέφωνο 
251660 — 238279.

(Π 761) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA SR 
DE LUX, μοντέλο ’80, 1200 CC 
σε αρίστη κατάσταση με 30. 
000 χιλιόμετρα. Τηλέφ. 0894 - 
31215.

(Π 823) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρι^έ- 
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24 
Χανιώπορτα - τηλ. 241753 
(Π 574) 1—50

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ 
«ΜΕΣ1ΤΑΓΟΡΑ» 

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1. Μονοκατοικία στο Ατσαλέ- 
νισ αποτελούμενη από ισόγειο 
δυομισάρι 56 M2 και α' όροφο 
επίσης 56 M2. Αξία 5.500,000 
δραχ.
2. Σκελετός: θέση Ραδιοφω­
νικός Σταθμός κτισμένος με ά­
δεια από 90 M2 ισόγειο και 90 
M2 α' όροφος με 21.000 M2.
3. 100 M2 οικόπεδο αποτελού- 
,μενο από ισόγειο κατάστημα 
και διόροφη οικία άνωθεν σε 
κεντρικό δρόμο πλησίον πλα­
τείας Αρκαδίου. Τιμή 180.000 
το M2.
4. 200 M2 οικόπεδο αυτοτελές 
στην επέκταση του νέου σχε­
δίου σε ύψωμα, απέναντι από 
το Οικοτροφείο, περιοχή Με- 
σαμπελιές. Τιμή 1.500.000 δρχ.
5. Αγροτεμάχια των 1300 M2 
από 600000 δρχ. το στρέμμα 
και άνω, επί της ασφάλτου προς 
Μαλάδες πριν από την ταβέρ­
να του Ζερβού.
6. 171 M2 οικόπεδο αυτοτελές 
εκτός σχεδίου πίσω από το κέν­
τρο Παγκρήτιο. Τιμή 650.000 
δρχ.
7. 4.025 M2 παραθαλάσσιο στη 
Λυγαριά, άρτιο και οικοδομή­
σιμο, με απεριόριστη θέα, συ­
γκεκριμένο, κατάλληλο για εξο­
χικό ή επαγγελματική στέγη, 
200 μέτρ σαπό την παραλία 
και 100 μέτρα από τον οικισμό 
αξία 5.500.000 δρχ.
8. Αγκισαράς: 1500 M2 παρα­
λιακό, 150 μέτρα από τη θά­
λασσα συγκεκριμένο. Αξία 3. 
000.000 δρχ.
Πληροφορίες: «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 
Συήφέρουισες αγοραπωλησίες 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 255969
(Π 883)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
2 ή 4 στρέμματα, 300 μ, από 
τη θάλασσα, με πανοραμική 
θέα, ανάιμεσα Αγίας Πελάγιος 
και κόλπου Λυγαριάς, κοντά 
στο ξενοδοχείο «ΠΑΝΟΡΑΜΑ». 
Πληροφορίες τηλέφ. 242338 — 
221917.

(Π 855) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων, 100 τετρ. μέτρων, δια­
μπερές, σε πολυκατοικία Ακαδη­
μίας 77 (έναντι ζαχαροπλαστεί­
ου Εμπειρίδη) στο Μασταμπά. 
Πληροφορίες το πρωί πριν τις 
9, το μεσημέρι 2-5 και το βρά­
δυ μετά τις 9 στο τηλέφωνο 
224743.

(Π 934) 1—6
ΣΤΑΛΙΔΑ: Επί της εθνικής ο­
δού πωλοϋνται δύο καταστή­
ματα1 μαζί ή χωριστά, 2.500.000 
δρχ. το ένα. Τηλ. 232.800.

(Π 944) 1—6
ΠΟΥΛΑΩ 12 λεκάνες βιτρουβίτ 
χαμηλής πιέσεως με καζανάκι 
(πορσελάνη, ελαφρώς μεταχειρι­
σμένες. Μόνο 6.000 δρχ. βκά- 
στη. Τηλ. 222115 — 236451.

(Π 923) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της Λ. 
Δημοκρατίας εκτάσεως 700 τ. 
μ. ή και μικρότερης έκτασης σε 
άρτιο και οικοδομήσιμο οικόπε­
δο. Πληροφορίες τηλ, 231647, 
απογευματινές ώρες.

(Π 924) 1—20
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλεί­
ται τριώροφη οικοδομή επί της 
οδού Κισάμου 34, που αποτε­
λείται από ισόγειο κατάστημα 
και ανώγειο οικία. Τιμή μονα­
δικής ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 227315 ή 01 - 9012155 α­
πό 6-9 μ.μ., κ, Φθένο,

(Π 635) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα, 
το ένα περατωμένο και το άλ­
λο ημιτελές, επί παρόδου Λεω­
φόρου Ακαδημίας, σε καλή τι­
μή. Πληροφορίες τηλ. 228745, 
από 5-9 μ.μ.

(Π 804) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 8 στρεμμά­
των περίπου στην τοποθεσία' 
Μαραθίτη. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)31536.

(Π 887) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Λοφούπο 
λη με θέα όλο το Ηρά­
κλειο, αγροτεμάχιο άρτιο 
οικοδομήσιμο. Τηλ. 242- 
853, 9—1 μ.μ.

(Π933) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SU 
ZUKI SC 40 F 600 κ. εκ. 
καινούργιο με 5000 χλμ. 
μοντέλλο 1986 λίγων μη­
νών, λόγω αγοράς μεγαλυ 
τέρου, διακόσιες χιλιάδες 
φτηνότερα από την τιμή 
του. Πληροφ. τηλ. 223- 
214.

(Π898) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (αυ 
τοκίνητα, αντ)κά, ελαστι 
κά, ασφάλειες) Λ. 62 Μαρ 
τύρων 81 και ενοικιάζεται 
το ακίνητο. Τηλ. 254566 
από 8 π.μ. — 2 μ.μ.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω- 
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251- 
416.

(Π778) 1—50

ΐ ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. ι 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά

) στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις i 
πρωινές ώρες, 

1—16 ϊ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΣ οικϊπκής και επαγ 
γελματικης χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τύ 
πων ραπτομηχανές στο 
σπίτι σας. Τηλεφωνείστε: 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ' τα δέ 
ματα της Ολυμπιακής.

(Π694) 1—28

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΜΟΝΟ
Ηλιακοί θερμοσίφωνες 

SIEMENS, από 97.000. 
θερμοσυσσωρευτές SIE­
MENS από 46.000. Τοπο­
θέτηση δωρεάν. Πληροφ. 
κ. Καστανάκη τηλ. 224- 
505.

(Π732) 1—Ό

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα κατασκευή επιμελημέ­
νη, θέση προνομιούχος. 
Πληροφ. Δημ. Καπετανά ί 
κης Πολ. Μημανικός, τηλ. ί 
221727.

(Π862) 1—20 I

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ελαιουργείο ί 
ι πλήρες, κλασσικού Τύπου 
| με 2 υπερπιεστήρια 16 ιν , 
ί τσών, 2 διαχωριστήρες, ί 
? αποφυλλοτήριο κλπ. εξαρ

τήματα. Τηλ. 224455.

(Π853) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό BMW 315 
μοντέλο '82, σε καλή κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 241340, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 958) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών 
ΛαΤκής Τέχνης, 30 μ. από το 
Μουισείο, οδός Σαπουζιέ 4. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Πληρο­
φορίες στο κατάστημα από 10- 
5 μ*

(Π 947) 1—1θ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη: 1) Αυ­
τοκίνητο FORD WERGE. 2) 
FIAT 1'26. Τιμές λογικές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 251660 - 238279

(Π 942) 1^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό αυτοκίνη­
το, μάρκας ΣΕΧΑΝ, μοντέλο 80 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 221509 — 289895.

(Π 943) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN ΒΧ 16 
TRF (11 ίπποι), μοντέλο’85, σε 
αρίστη κατάσταση. Δρχ, 3.150. 
000. Πληροφορίες τηλ. 250943 
8.30-13.00 και 250706 6-8 
μ.μ.

(Π 941) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ XT 125, DR 250, 
SR 250, SR 125 και HONDA 
πάπιες 50 CC, Ακόμη ψυγείο 3 
μέτρων επαγγελματικό με κα­
τάψυξη και ψυγείο δύο μέτρων 
δίχως κατάψυξη. Καφετιέρα ε- 
παγγελματιική διπλή κιαι πλατώ 
καοι τοστιέρα. Τηλ. 226425.

(Π 951) 1—0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεμόμυλος εν λει­
τουργία φίρμας ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ιΚΑΖΗ, 20 μέτρων. Αντλεί νερό 
από 43 μέτρα βάθος. Φτερωτή 
230. Πληροφορίες τηλ. 227977 
ή 01)6463855.

(Π 958) 1—
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»

Δημοκρατίας και Καλαμά 1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουρτινόξυλα 
προς 1.200 δρχ., πολυθρόνες 
για καφετέρια καινούργιες προς 
2.000, .μηχάνημα Ντονέρ » 
λάντζα για ειστιατόριο και τα 
δύο· 5.500, καινούργιο γραφείο 
για ΠιΡΟ-ΠΟ 40,000 και πολ­
λά άλλα είδη. Τηλ. 237473.

(Π 949) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γαλαπαύλες ντό­
πιας παραγωγής, χονδρικώς και 
λιαινιικώς. Τηλ, 255521.

(0948). 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο' εκτάσεως 
4.100 τνμ. στη Ρογδιά ά'ρτιο 
to ι. οι κοδομ ή σι μο. Πληροφο ρίες 
τηλ. 280210 — 236389 από Τ- 
10 μυμ.

(Π945) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί μισό, μάρκας 
DATSUN. Πληιρόφορίές τηλέφ, 
253758'

(ΙΠΙ946) Τ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό Ι.Χ. GA­
LANT 1300, ελεγμένο πρόσφατα, 
από το, ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 227592 και, 283449.

(Π 950) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 2όροφος 
σκελετός από 100 τ.μ. περιοχή 
Βαθυπέτρου. Τηλ. 243702, πρω­
ινές ώρες,

(Π 952) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
M1TSUMBISHI (LANGER). 1300 
CC, σε αρίστη κατάσταση, Tor 
λέφωνα 256367 — 28Q987.

(Π 938) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2.000 κότες (που­
λάδες) εμβολιασμένες σε τιμή 
ευκαιιρίιας, λόγω έκτακτης ανάι- 
γκης. Τηλ. 255834 όλη την ημέ­
ρα, 250532 5 - 7 μ.μ.

(Π 939) 1—θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο μαγαζί και 
αέρας 55 τ.μ. στην Καινούργια 
Πόρτα, Καλανωνάδων 16. Τηλ. 
01 - 9323066.

(Π 895) 1γ-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Ηλεκτρική κου 
ζίνα AEG αυτόματη μεταχει­
ρισμένη. 2) Δύο ποδήλατα. 3) 
Σετ κινηματογραφικό SHIS0N 
SOURER 3, Πληροφορίες τηλ, 
230893.

(Π 899) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς πε­
ριφραγμένο οικόπεδο εις Κόκ­
κινη Χάνι, εκτάσεως 305 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ, 243566.

(Π 902) 1—5
ΚΟΠΡΙΑ από άλογα, χωνεμένη, 
κατάλληλη για λουλούδια, δέν- 
δρα κλπ. Δυνατότητα μεταφο­
ράς. Πωλείται με το κυβικό. Τη­
λέφωνο 282005.

(Π 906) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80, μοντ. 79 
και για πολύτεκνους, BMW 518 
μοντ. '83 και για πολύτεκνους, 
Μερσεντές 240 D μοντ. ’83 για 
ταξί. Τηλ. 226230.

(Π 841) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Φοινικιά» 
οικοπεδική έκταση 8 περίπου 
στρεμμάτων με παροχές νερού, 
ηλεκτρικού ρεύματος και κτιρια- 
•κές εγκαταστάσεις 700 τ.μ., κα­
τάλληλη για εγκατάσταση βιο­
μηχανίας, βιοτεχνίας κ,λ.π. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252009.

(Π 927) 1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ
ΣΜΥΡΝΗΣ 29 - Α' ΟΡΟΦΟΣ 

(Παραπλεύρως Κτηματικής 
Τράπεζας)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Γραφείο 42 τ.μ. σε κεντρικό 
σημείο της πόλεως σε συμφέ- 
ρουσα τιμή.
2) Οικόπεδο 144 τ.μ, άρτιο με 
έτοιμη άδεια οικοδομής 86 τ.μ, 
στους Αμπελοκήπους (πλησίον 
Μπαλαχούτη).
3) Οικόπεδο 300 τ.μ. στο 8ο 
χιλιόμετρο Ηρακλείου - Αρχα- 
νών με καταπληκτική θέα και 
δυνατότητα οικοδομής 240 τ.μ, 
σε καλή τιμή.
4) Οικόπεδο 120 τ.μ. επί ασφάλ 
του εντός σχεδίου στην Αλι- 
ικαρνασσό.
5) Έκταση 5 στρεμμάτων στα 
ιΜάλια περιφραγμένη με σπίτι 
Ζόροφο 120 τ.μ. κάθε όροφος, 
1,5 στρέμμα θερμοκήπιο, οπω- 
ροφόρα δέντρα, δεξαμενές με 
πρόσοψη επί ασφάλτου 75 μ. 
ισε συμφέρουσα τιμή.

(Π 930) 1—5

ΜΙΟΕ3 ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπε­
δο 4 στρεμμάτων περιοχής Προ 
φήτη Ηλίσ Γουβών, απέχον 300 
μέτρα περίπου από την θάλασ­
σα, πλησίον ξενοδοχείου «ΚΑ­
ΛΥΨΩ». Πληροφορίες τηλέφω­
νο G897 - 41201 Γουβών.

(Π 96) 1-^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ψαρή Φοράδα 
- Βιάνναυ, εντός οικισμού, οι­
κόπεδο με εληές εκτάσεως τεσ- 
σεράιμισι στρέμματα επί της α­
μαξιτής οδού. Τηλέφ. 242472 
και 283188.

(Π 967) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
καφενείου ελαφρώς .μεταχειρι­
σμένος σε τιμή ευκιαιρίιας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 256612 από 8-3 
ιμψς

(Π 968) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια σε κεν- 
τρικώτατο σημείο του Αγίου Νι 
,κολάαυ. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 0841)23404.

(Π 969) 1-η3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
lESCQRD, μοντέλο ’74, δίθυρο, 
σε αρίστη κατάσταση, με πολ­
λά εξτρά, ξάντες αλουμινίου, 
λάστιχα, 205 Κα,ι σπόΤλερ, Πλη­
ροφορίες τηλ. 238843, κ. Τα- 
μιωλάκη, από 8 - 2 μ.μ.

(Π 970) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός υπολο­
γιστής NEW BRAIN με μόνιτορ 
SANYO, εκτυπωτή SEIKOSHA 
και κασετόφωνο NATIONAL. 
Τιμή 70.000 μετρητοίς. Τηλέφ. 
223'143, μεσημβρινές και βρα- 
δυνές ώρες.

(Π 972) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κατάλληλο· 
και για επαγγελματική στέγη έ­
ναντι Κολυμβητηρίου στο Γιό- 
φυρα. Τηλ. 220921 — 222806 
— 287567.

(Π 973) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων 
ανδρικών ενδυμάτων σε κεντρι­
κό σημείο της πόλης με εξασφα­
λισμένη πελατεία. Τηλ. 254336.

(Π 974) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δ'ίαμ,εριίσμαται 5 
και 6 δωματίων σε αποπερα­
τωμένη πολυκατοΊκίια, εξαιιρετι- 
κής κατασκευής στο κέντρο του 
Ηριακλείιου (Ροδαμάνθους 5, έ­
ναντι Αγίου Μιηνά). Πληροφο- 
μίιες εντός, τηλ. 283695.

(Π 975) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 32 τ.μ. 
στη «ΡομαντΊκή Γωνιά», Μα- 
σταμπά, Επτά,νήσου 4. Τηλέφ. 
252832.

(Π 976) 1—12
Π ΩΛΕIΤAI θερμοσυισσωρευ τής 
SIEM1ENS 5 KW. Πληροφορίες 
τηλ. 228220 οικίας και 241308 
καταστήματος.

,(Π977) 1—6
ΣΤΟ ΚΑΛΑΜΑΚΙ, σε μαγευτική 
θέση, δίπλα στο κύμα του Λυ- 
,βικού Πελά,γους πωλείται έκτα­
ση οκτώ (8) στρεμμάτων, κα­
τάλληλη για ανέγερση ξενοδο­
χειακής μονάδας. Πληροφορίες 
στα τηλέφωνα 236.186 TOI 
(C892) 42.315 και, ώρες 3, μ.μ. 
έως 10 μ.μ'.

,(Π 978): 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί: 
Στην Επάνω Βάιθεια και στην 
Οέοη Ελαιοτριβείο πωλείται1 
σταφιδάμπελος ηλικίας 8 ετών 
αποτελούμενος από 350 φυτά 
σε συμφέρουσα: τιμή. Εγγίζει 
ισε αγροτικό δρόμοι και με δυ­
νατότητα να ποτίζεται από όμ- 
βρια νερά. Πληροφορίες τηλέφ, 
771.426, ώρες 7 - 10 μ.μ.

(Π 979) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO HITACHI - 
•MULTI - SYSTEM καινούργιο 
και φωτογραφική μηχανή ΜΙ- 
iNOLTA για μερακλήδες ή επαγ- 
γελματίες. Πληροφορίες τηλέφ. 
711.108.

(Π 980) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες 289.802.

(Π 981) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται «Μερσε­
ντές» 1632 ανίατριεπόμενο, ταξι­
νομείται και 1932, σε πολύ καλή 
κατάσταση, έτοιμο για δουλειά,. 
Πληροφορίες τηλ. 284684.

(Π 982) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδίου) 
361 μ2 γωνιακό με άδεια οικο­
δομής, 805 μ2 στον Πόρο, 400 
μ2, 459 μ2 κα ι 490 μ 2 όλα γω­
νιακά στην στάση Περτσελάκη, 
219 και 300 μ2 κοντά στην Πα- 
ναγίτσα, 400 μΖ γωνιακό στον 
(Μιχαήλ Αρχάγγελο, 50 μ2 γω­
νιακό στην Αλικαρνασσό και 
πολλά Κομμάτια των 200 μ2 
στην ίδια περιοχή και 500 μ2 
εντός οικισμού στον Άη Γιάν­
νη.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου) 
300 μ2 στο Αριφάκι. 224 μ2 στο 
Καλοψούζι και πολλά κομμάτια 
στον Αη - Γιάννη και την Στά­
νη..
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 74 μ2 στις 
Πατέλλες μόνο 4.600.000, 110 
μ2, 100 μ2, 92 μ2 στο Μιαστα- 
μπά από 73 χιλ. το μ2, 65 μ2 
Χανιώπορτα μόνο 3.700.000 
και 100 μΖ ολοκαίνουργιο στη 
θέρισσο 80 χιλ. το μΖ.
ι Ο2γΕ8
— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 70 μ2 μαζί 
•και ο αέρας στο Καμαράκι, 40 
μΖ, 55 μ2 και 57 μ2 στα Ψαρά­
δικα, ολοκαίνουργιο τετρά όρο­
φο κτήριο στην Έβανς, σω­
στές επενδύσεις.·
— ΑΓΡΟΤΟΟΙΚΟΠΕΔΑ στο Μα 
ροθίτη από 1500 δρχ. το μ2, 
στον Καρτερά από 1000 δρχ. 
το μΖ. στο κέντρο Βατσίνα 
ιστούς Μαλάδες πάνω στο ύψω­
μα, που κτίζονται βίλες 4151: μΖ 
μόνο 850 δρχ. το μ2.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Έ- 
,βανς 68, τηλ. 241145.

(Π 971). 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μερίδιο αστικού λεω­
φορείου με θέση οδηγού. Τηλ. 
256477, 5- 8 μ.μ,

(Π 960) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 μέτρα 
από την θάλασσα, οικοδομή­
σιμο, 3 στρεμμάτων, με αγρο­
τικό δρόμο στην περιοχή Ανι- 
σαρά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897)41373 πρωί και απόγευμα.

(Π 741) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό φορτηγά­
κι HILUX TOYOTA, τόννου, μο­
ντέλο 1984. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 251004'

(Π 890) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 100 τ. 
μ. διαμπερές εις Αγ. Ιωάννη σε 
πολύ καλή τιμή. 2) Οικόπεδο 
1.500 τ.μ. οικοδομήσιμο επί 
του κεντρικού δρόμου Χερσο­
νήσου σε λογική τιμή. Πληρο­
φορίες ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ., 
τηλ. 243566.

(Π 954) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γνωστής 
ταβέρνας στο Ηράκλειο. Τηλέφ. 
222540 (ώρες καταστημάτων).

(Π 955) 1—2
1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
MINI MARKET KAVA, έναντι 
εισόδου «ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ». Τηλ. 
224152, ώρες καταστημάτων,

(Π 956) 1—7
2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναι- 
κείων ,ενδυμάτων σε κεντρικό 
δρόμο. Τηλ, 224.152, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π 957) 1—7

ΚΥΡΙΑ πωλεί σερβίτσιο πιάτων 
68 τεμ. Γερμανίας, 60 τεμ>. πο­
τήρια Βοημίας με χειροποίητο 
σκάλισμα, 72 τεμ. μαχαιροπή- 
ρουνα επίχρυσα Σολίγκεν Γερ­
μανίας. Όλα' μαζί 85.000 δρχ. 
Εντελώς αμεταχείριστα. Τηλέφ1. 
251553.

(Π 953) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DISCO 

στον ύΑγιΟ' Νικόλαο (Λιμάνι). 
ιΜόνο σοβαρές προτάσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250717.

(Π 959) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί με 
οψυγιά, εκτάσεως 2.400 μέτρων 
στην Ελιά Πεδιάδας σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 224680.

■ (Π 897) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείριση CAFETE­
RIA-PUB περιοχή Σταλίδα. 
Πλήρης εξοπλισμός. Πληροφο­
ρίες τηλ. 244326'

(Π 859)· · 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 38 πολυθρόνες κα­
φετερίας, τραπέζια ,μικρά - με­
γάλα, 1 βιτρίνα μεταλλική με 
κρύσταλλα 2X0,80 ύψος 1,05 
καθώς και.τραπέζιο (εστιατο­
ρίου). Όλα σε αρίστη κατάστα­
ση .Τηλ. 230121 (ευκολίες).

(Π 843) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO VE- 
LOGE σε αρίστη κατάσταση, 
με RECARO1 καθίσματα και πολ­
λά αξεσουά ρ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 236114.

(Π 910) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 242330.

(Π 908) 1—6

BANQUE AGMCOLE

ΑΓΡΟΤΙΚΗ
Ί^ΑΠΕΖΑΕΛΛΑΔΟΣ ι

Ιήμ&ρα σ'όλο τον κόσμο υπάρχουν 70.000 τράπεζες

η Αγροτική Τράπεζα 
βρΐοκειχη μέσα 
anti ’
Kai να γιατί s
Εχει 684 δισ. δρχ. Ενεργητικό! 

j Ενεργητικό που χαρακτηρίζει την εικόνα 

της πολύπλευρης δραστηριότητας και 
αποφασιστικής συμμετοχής της στα 

• οικονομικά πράγματα της χώρας και 
,. δηλώνει τη σημαντική ενίσχυσή της και 

δυναμική συμβολή της στην προώθηση της 
Εθνικής Οικονομίας.
Ενεργητικό πΰυ αποδεικνύει το κύρος, την 
ευρωστία και τη δύναμή της και την 
κατατάσσει στις 400 πρώτες Τράπεζες 
στον κόσμοι

Εχει 53 δισ. δρχ. Κεφάλαια και 
• Αποθεματικά!

Γερό υπόβαθρο, με τεράστια αποθέματα 
σιγουριάς για νέο άλματα στην παραπέρα 

ί . πολύπλευρη δραστηριότητά της, για 
χρηματοδοτήσεις και επενδυτικά δάνειά 
για την ανάπτυξη της γεψργίας. 
κτηνοτροφίας, αλιείας, δασοκομίας, 
βιοτεχνίας, γεωργικής βιομηχανίας.

Εχει 432 δισ. δρχ. συνολικές 
Καταθέσεις!
Που κάθε μέρα συνεχίζουν να αυξάνονται 
με ρυθμό χαρακτηριστικά υψηλότερο από 
το μέσο όρο αύξησης καταθέσεων των 
άλλων Τραπεζών

Εχει 1,5 εκατομμύριο Ελληνες 
καταθέτες στις πόλεις και τα χωριά! 
Δείγμα εμπιστοσύνης για την ΑΓΡΟΤΙΚΗ 
ΤΡΑΠΕΖΑ, του επιχειρηματία και του 
αγρότη, του επιστήμονα και του 
βιομηχανικού εργάτη, του υπαλλήλου και 
του εργάτη της θαλασσας. δείγμα της 
σιγουριάς τους ότι καταθέτοντας στην 
ΑΓΡΟΤΙΚΗ βοηθούν και τη δική τους 
ανάπτυξη.

Εχει 420 καταστήματα σε όλη την 
Ελλάδα!
Από την Κρήτη μέχρι τον Εβρο. Σε όλη την 
Ελλάδα. Σε κάθε πόλη, σε κάθε γειτονιά, 
σε κάθε χωριό, σε κάθε νησί υπάρχει ένα 
κατάστημα της ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ, έτοιμο να 
προσφέρει πρόθυμα τις υπηρεσίες του σ 
όποιον τις ζητήσει. Κοντά σε όλους τους 
Ελληνες αγρότες, είναι το δεύτερο σπίτι 

τους.

Εχει 7.500 ανθρώπους!
Ενα τεράστιο ανθρώπινο δυναμικό απο 
ειδικευμένα στελέχη, έμπειρους 
υπαλλήλους και ειδικούς επιστήμονες, 
έτοιμο να προσφέρει τη γνωστή, μοναδική, 
φιλική και αποτελεσματική εξυπηρέτηση 
που ξερει καλά και τόσο ανθρώπινα να 
προσφέρει η ΑΓΡΟΤΙΚΗ.

Εχει δυναμική επέκταση στη 
Διεθνή Αγορά!
Η ΑΓΡΟΤΙΚΗ τώρα μπαίνει δυναμικά στη 
διεθνή αγορά.
Πηγαίνει κοντά στον κάθε Ελληνα ξενι­
τεμένο, να νοιώσει τα προδλήματά του, 
να ετοιμάσει την εύκολη επιστροφή του. 
Γιατί είναι - ίσως - η μόνη που έχει 
μελετήσει και εκπονήσει πλήρη 
προγράμματα για την επιστροφή των 
ξενιτεμένων και για μια ορθολογική 
εγκατάστασή τους και παραγωγικής 
αξιοποίησή τους στην Πατρίδα. Οι νέες 
δραστηριότητες της ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΤΡΑΠΕΖΑΣ στη Δ. Γερμανία, Αμερική και 
Καναδά ανοίγουν νέες δυνατότητες για 
τους Ελληνες του εξωτερικού και για την 
Εθνική Οικονομία.

5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Πλυντήριο INDE­
SIT, θέρμιοπαμπός DAVO 2,5 
KW σε αρίστη κατάσταση. Τι­
μή 40.000 μαζί. Τηλ. 233040'

(Π 961) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα Β3 φουσκω­
τή, με μηχανή MERCURY 20 
ίππων σε αρίστη κατάσταση,. 
Τιμή 280.000 δρχ. Τηλ. 256316.

(Π 962) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CEL1CAST 
σε αρίστη κατάσταση, ηλεγμέ- 
νο από το ΚΤΕΟ. Τηλ. 280505.

(Π 963) 1—5

^rerTAi
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη για το ζαχαροπλαστείο SW­
EET HOUSE, Κυκλάδων 64. Τη­
λέφωνο· 254014.

(Ζ973) 1—15
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ ζητείται για οι­
κοδομικό έργο (για κα'ραγιαπί 
ή και με το κλειδί) καθώς και 
τεχνίτες ξυλοτύπου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284155 ώρες γραφείου.

(Ζ 968) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί 
τεχνίτες και βοηθοί. Ωρά 
ριο συνεχές. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Αποτανθείτε 
Λυόμενα Σπίτια Κοσμάς 
Σταυρακαντωνάκης, Λ. 62 
Μαρτύρων, Κόμβος Γιό- 
φυρο τηλ. 250861.

(Ζ969) 1—10

Η DELTA INTERNATIO­
NAL LTD. Ζητεί δια τις 
κάτωθι σειρές προ'ιον- 
των, Εμπορικούς Αντιπρο 
σώπους. Κεφάλαιο απαραί 
τητο. Μόνον σοβαρές προ 
τάσεις, α) Παιδικά είδη 
(παιχνίδια - ηλεκτρονικά) 
β) Αθλητικά είδη, γ) Είδη 
αυτοκινήτου. Πληροφορ. 
οδός Σμύρνης 29 β' όρο­
φος. Τηλ.: ώρες καΤ)των 
220715, απόγευμα 288289

(Ζ971) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τεχνική κα 
τασκευαστική εμπορική ε 
ταιρεία για μόνιμη απα­
σχόληση, υπάλληλος χω­
ρίς στρατιωτικές υποχρεώ 
σεις με άδεια οδηγού αυ­
τοκινήτου και γραμματι­
κές γνώσεις οπωσδήποτε 
Δημοτικού, θα προτιμη­
θούν άτομα Τεχνικών Σχο 
λών ή με σχετική εμπειρία 
σε εγκαταστάσεις. Απαραί 
τητο βιογραφικό σημείω­
μα και συστάσεις. Δεκτές 
μόνο σοβαρές υποψηφιό­
τητες. Τηλ. 282567 από 
9.00—11.00 π.μ.

(Ζ967) 1—4

ΚΕΝΤΡΙΚΟ Ξενοδοχείο 
πόλης Ηρακλείου ζητά υ­
πάλληλο υποδοχής με 
προ'υ’πηρεσία και καλή 
γνώση δύο τουλάχιστον 
ξένων γλωσσών (απαραι- 
τήτως Αγγλικά). Πληροφ. 
10—12 π.μ. τηλ. 242153.

(Ζ963) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Τεχνικής Eroi- 
ιρίας χειριστής ή βοηθός χειρι-| 
στού μηχανήματος παραγωγής! 
μπετόν. Πληροφορίες στα τηλέ-1 
φωνα 251786 ή 251940.

(Ζ 960) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 225065.

(Ζ 929) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά', πυζάιμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά. 
ανδρικά - γυναικεία - παιδικά. 
Άμεση εξυπηρέτηση από το 
πρατήριό μας στο Ηράκλειο. 
Τηλ. 258413.

(Ζ896) 1—18
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο προς αγο­
ρά εντός σχεδίου. Τηλ. 231011-

(Ζ965) 1—10
ΚΥΡΙΑ ζητά εργασία από τις 4 
έως τις 10 μ.μ. Τηλ. 281938.

(Ζ972) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρολόγος με 
πτυχίο και άδεια οδηγήσεως 
παρά εμπορικής εταιραέας. Τηλ. 
225.706.

(Ζ 949) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια για μό­
νιμη εργασία. Ωράριο καταστη­
μάτων. Πληροφορίες τηλέφωνο 
222.835.

(Ζ 954) 1—6

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |

Οικόπεδο προνομιούχα, επί της ασφάλτου,
πλάτους β μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΞ, Γidf/upn, 

Τηλ. 221755. |

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση '' 
— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — ·

Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 1 ΐ 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

«Π. ΔΟΠΑΚΗΣ -Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ

-Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ».

Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ ‘ · 
Τηλ.: 227154 — 221847 f

I
 ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ

ΕΝΕΧΥΡΙΑΖΩ ΚΑΙ ΑΓΟΡΑΖΩ

Παλιά χρυσαφικά, ασημικά, βίντεο, τηλεοράσεις, στερεό- ' ‘ 
φωνικά, παλιές αντίκες, δόντια χρυσά. Για οποιαδήποτε α- । [ 
νάγκη σας, επισκεφτείτε μας. '1

Πλ. Κορνάρου 46, 1ος όροφος >

I
 ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ J ·

Για όσες κυρίες θέλουν να γυαλίσουν τα παλιά τους χρυσά- ί; 
φικά. Τα γυαλίζουμε, και τα παίρνετε σε 5 λεπτά, ΔΩΡΕΑΝ. J'

Πλ. Κορνάρου 46, 1ος όροφος ‘

««Ι·Μ0·ΗΜ···Ν··α9«Ι···ΒΗ·Βη·ΗΐαδΙΒ«Κΐ» 
ΜΠΕΜΠΕ

ΠΑΙΔΙΚΑ —ΕΦΗΒΙΚΑ ΤΑΒΟ 
(Έναντι Β' Ταμείου)

ΟΔΟΣ ΤΡΙΦΥΤΣΟΥ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΝ
ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πολιτικός μηχανικός 
ή απόφοιτος ΤΕ1 που να> γνωρί­
ζει την χρήση κομπιούτερ για 
στατικά από Τεχνικό Γραφείο 
που ασχολείται με κατασκευές 
εντός Ηρακλείου. Τηλ. 283150 
— 238139.

(Ζ935) 1—6
ΑΠΟ βιομηχανία επεξεργασίας 
ξύλου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τεχν. ξυ­
λουργοί, επιπλοποιοί και βοη­
θοί τους. Προσφέρονται πενθή­
μερος εργασία, απεριόριστο ύ­
ψος αποδοχών ανάλογα με την 
προσφερομένη εργασία'. Τυπο­
ποιημένη παραγωγή. Μόνιμη 
εργασία ή και εποχιακή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227427, κ. Κώ- 
τση Ιωάννη, ώρες 8-4,

(Ζ911) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας εργαζόμε­
νες σσν ντήλερ. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ 
κοσμήματα, δερμάτινα, εσώ­
ρουχα, πιζάμες, φόρμες, μπουρ­
νούζια, κουβέρτες. Ακόμα πρω­
τότυπη συσκευή που καθαρί­
ζει τα πάντα μέσα στο σπίτι 
και σε πολύ καλές τιμές κρύ­
σταλλα, ταψιά ανοξείδωτα, σετ 
φαγητού κλπ. Μεγάλες προμή­
θειες, πριμ, δώρα. Πληροφορί­
ες τηλ. 256287 ή 256334'

(Ζ 839) 1—25
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 800 κλήματα

χή; Σ .αλάνι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σόμπα

Τηλ. 731315.
1—1

CRESKY 15.
000 θερμίδων ενός έτους. Πλη­
ροφορίες τηλ. 258317.

(Π 986) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 10 στρεμ 
μστων σουλτανί, 7 στρεμμά­
των κρεβατίνα και 2 περίπου 
στρεμμάτων αγρού (οψιγιά) με 
10 ρίζες ελιές στη θέση Κάμπος 
ΑΥτανίων. Πληροφορίες κ. Νίκο 
τηλ, 287'762 κάθε μέρα 6-9 
μ.μ,

(Π 984) !—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό συγκρό­
τημα εννέα1 επιπλωμένων διαμε- 
,ριαμάτών στην περιοχή Λιμέ­
νας Χερσονήσου με < οικόπεδο 
4.500 τετρ. μέτρων. Δρόμος α­
σφαλτοστρωμένος, μπαρ, πισί­
να, δεξαμενή νερού και υπάιρ- 
χουσα θεμελίωση για ανέγερση 
τεσσάρων επιπλέον διαμερισμά­
των. Δεκτές μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Μεσίτες αποκλείονται. 
Πληροφο,ρίιες τηλ. 253968, 8- 
ΊΟ βράδυ.

(Π9ώ5) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα! πλησίον 
εφημερίδας «Μεσόγειος» 110 τ. 
μ., διαμπερές σε δύο δρόμους 
μόνο με 8.000.000 και μια μο- 
νοκατοΜβία στη Φορτέτσα και 
μια πλησίον στην Λ. Ιωνίας καιι 
ένας σκελετός διόροφσς 220 τ. 
μ. και οικόπεδο στη θέση Σώ- 
πατια 5,50 χιλ. τ.μ. και οικόπε­
δο εντός σχεδίου παλιού 250 
τ.μ. με 14 χιλ. τ.μ. και στη θέ- 
ρισο εντός σχεδίου· 600 τ.μ. 
και στην ίδια θέση άλλα 300 
τ.μ. στο καινούργιο σχέδιο υε 
6.^0 δρχ. τ.μ. και επί της 
Κνωσού 2.000 τ.μ. με 6.000 
δρχ. τ.μ. Τηλ. 250510, μετά τις 
2 μ.μ,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διπλά γωνιακό οικό- 
,πεδο στην περιοχή Καμίνια 
(Μιχ. Αρχαγγέλου και Πριάνσου 
γωνία) εκτάσεως 430 τ.μ. με 
κάλυψη 70ό)ο, κατάλληλο για 
μαγαζιά κλπ. Επίσης ενοικιάζε­
ται τετραόροφη οικοδομή ολό­
κληρη ή μεμονωμένα (200 τ.μ. 
ο κάθε όροφος) στην περιοχή 
ΤΡΙΑ ΠΕΥΚΑ, οδός Καποδι- 
στρίου 15. Πληροφορίες τηλέφ. 
287768, ώρες καταστημάτων.

(Π 965) ι—6
ΕΙΣ ΠΕΡΙΟΧΗ Σταλίδα πωλεί­
ται έκταση 2.890 τ,μ. Τιμή λο­
γική. Πληροφορίες κ. ή Καν Α- 
νυφαντάκη, τηλ. 0897)61361 α­
πό 5 μ.μ. και μετά.

(Π 964) 1—5
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ οικόπεδα παραλια­
κά στα Μάλια: 1) Οικόπεδο κο­
ντά στο ξενοδοχείο «Αρμο­
νία». 2) Οικόπεδο κοντά στο 
ξενοδοχείο «Σειρήνες». 3) Μέ­
σα στα Μάλια οικόπεδο με έ­
λα ιόδενδρπ και μπανσνοχώρα- 
φα. Πληροφορίες τηλέφ. 01 - 
8136274 — 0841 - 33101 — 
0841 - 32479.

(Π 885) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλοϋνται οικόπε­
δα, μικρά και μεγάλα τεμάχια, 
με άδειά και χωρίς, περιοχή 
Πρίγιωνας, Κόκκινη Χάνι. Τηλ.
288417 —

(Π 894) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

233163.
1—7 

ALFA-SUD 1200,
μοντέλο ’77, πράσινο ακρυλι­
κό, τετράθυρο, δρχ. 650.000. 
Κ.Τ.Ε.Ο. εντάίξει για διετία. 
Τηλ. 289703, ώρες γραφείου.

(Π 891) 1—7
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
πέντε (5) ελαιοραβδιστικά μη­
χανήματα αέρος με παλμικές 
κινήσεις εισαγωγής του οίκου 
GAMPAGNQLA Ιταλίας. 2.000 
λουριά Α. 13 και Β. 17 διαφό­
ρων διαστάσεων με έκπτωση 
50ο)ο επί του τιμοκαταλόγου. 
Πληροφορίες τηλ. 257303.

(Π 870) 1—10

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών - 
Φυσικής, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίνει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Πληροφορίες τηλ. 221335.

(M3) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ροδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Ειδική προετοιμασία α’ και δ’ 
Δέσμης. Πληροφορίες τηλέφω­
να 253520 από 10.00—13.00 
και 227777 από 18.00—21.00.

(Μ 4) 1-^

ΟΜΟΓΕΝΗΣ από Γαλλία με πτυ­
χίο Γαλλικών παραδίδει μαθή­
ματα Γαλλικών σε αρχάριους 
και προχωρημένους. Τηλέφωνο 
250.171 (οπό 5-7 μ.μ., δίδα 
Ειρήνη).

(M2) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος με με­
γάλη διδακτική πείρα παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Λυ­
κείου. και Γυμνασίου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234302 και 252974.

(Μ 993) 1—10

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
παραδίδει μαθήματα στα 
Μαθηματικά, Φυσική, Χη 
μεία σε μαθητές Γυμνασί 
ου - Λυκείου. Πληροφ. । 
τηλ. 230317.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­
κών παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα μεμονωμένα ή 
σε γκρουπ 2—3 ατόμων 
για μαθητές Γυμνασίου· 
Λυκείου Α' και Δ' Δέσμης.

(Μ 6) 1—3 Τηλ. 283482. 
(Μ999) 1—5

ΖΜΚ INTERNATIONAL. Γρα­
φείο Εμπορικής Αλληλογρα­
φίας. Μίταφράσεις. Δακτυλο­
γραφήσεις στα Αγγλικά. Πολυε­
τής πείρο στο εξωτερικό. Ζωή 
Καραδάκη, λεωφόρος I Κάιρου 
61, τηλέφωνο 281589.

(Δ 2) 1—6
ΕΑΝ ΕΙΣΤΕ ΚΑΦΕΤΖΗΣ και έ­
χετε αρκετούς πελάτες μεσαίας 
ηλικίας, τότε μπορείτε να βγά­
ζετε από 100.000 - 300.000 το 
μήνα. Τηλεφωνήστε στο 286231 
και αφήστε διεύθυνση, ονομα­
τεπώνυμο, τηλέφωνο κοι εμιείς 
θα έλθομε να συζητήσομε.

(Δ 3) 1—5
ΕΚΛΑΠΗΣΑΝ 2 σκυλιά Γιοάρα 
γκέκας. Όποιος δώσει πληρο­
φορίες θα σμειφθεί. Τηλ. 237161 
κ. Ιωάννη Ζαχαριουδάκη.

(Δ 999) 1—10
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ τοποθετή­
σεις πλακιδίων πορσελάνης - 
μαρμάρων. Πληροφορίες τηλέφ. 
253806 μετά τις 3 μ.μ., κ. Μι- 
χάλη.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι και ανε­
ξάρτητο δωμάτιο, Νεοφ. Πε- 
διώτου 10. Τηλ. 280136.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρηονιέρα, 
πάροδος Παπαναστασίου, ένα­
ντι οτο εργοστάσιο Γερμανού, 
Μ. Αλεξάνδρου 168. Τηλέφωνο 
289270.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—1 

ιχίνοκατοικία
ΛΟΥΞ με βοηθητικούς χώρους, 
περιοχή Αγ. Α Κατερίνης Πα- 
τελλών. Τηλ. 0891)22649’

(ιΕ 843) 1—«
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα δί­
πλα στο πρακτορείο Χανιών - 
Ρεθύμνης. Αρκετή κίνηση. Πά­
ροδος Γρεβενών 1.

(Ε 842) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσμα­
τα 3άρια στην οδό Μίνωος 87 
(Θέρισσος). Πληροφορίες τηλ.
0834 - 61265.

(Ε 807) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο τριάρι 
ημι υ πόγειο με δύο αυλές, φω­
τεινότατο, καινούριο, Λεωφό­
ρος Ιωνίας. Πληροφορίες τηλ. 
282607, 10 - 3.

(Ε 808) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα Λ. 
62 Μαρτύρων 57, περίπου 300 
τ.μ. Τηλ. 256021 — 255051.

(£817) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 250 τ. 
μ? επί της Αρχιεπισκόπου Μα­
καρίου 11. Πληροφορίες 8-3
τηλ. 237073. 

(Ε 832) 1—5

1—-,Τ 
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ είδη καφενΙείου: 
καρέκλες, τρία τραπέζια για κα­
φέ, και δύο εξάγωνσ τραπέζια 
ξύλινα με τσόχα για χαρτιά. 
Πληροφορίες τηλ. 236624.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΑΣΚΑΛΑ με μεγάλη πείρα α-

(Π 882) 1—10

ναλαμβάνει 
προβλήματα 
συνεννόηση 
4-5 μ.μ.

παιδιά που έχουν 
στη μάθηση. Γ ια 

τηλέφωνο 232503,

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης, διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλοϋνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(Π 678) 1—20
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ VESPES PIAG- 
GIO, παπάκια YAMAHA, HON­
DA και YAMAHA ΕΝΤΟΥΡΟ XT
125 CC. Τηλ. 224919,

ΑΓΓΛΙΚΑ^
Κ.ΑΡΒΑΝ1ΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 

Τηλ. 280-575

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ κάθηγητές, 
προετοιμάζουν υποψή­
φιους 1ης, 4ης και 3ης 
■δέσιμης, αντίστοιχα, τε­
λειόφοιτους και αποφοί­
τους με ιδιαίτερα, μαθή­
ματα ή σε μικρά τμήμα­
τα. Ακόμη παραδίδονται 
μαθήμοτα σε μαθητές ό­
λων των τάξεων Γυμνα­
σίου - Λυκείου'. Τηλέφ. 
254123 — 283755.

( Μ 5) 1—4

ΑΓΓΛΙΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ 
- ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Υπεύθυνες μεταφράσεις 
κειμένων επιστημονικού, 
επιχειρηματικού, λογοτε 
χνικού, κοινωνικού περιε­
χομένου. Τιμές λογικές.
Τηλ. 239373. 

(Μ986) 1—12

ΚΑ&ΗΓΗΤΡ1Α Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδει Μαθηματικά — 
Φυσική — Χημεία σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλέφω­
νο 256083.

(Μ 1) 1—2
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικομαθημα­
τικής στο πτυχίο, με αρκετή 
πείρα στα ιδιαίτερα μαθήματα, 
αναλαμβάνει υπεύθυνα μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου στα Μα­
θηματικά - Φυσική - Χημεία 
στο σπίτι: σας. ιΠληροφορίες 
στο τηλέφωνο 243875 μετάι τις 
6 το απόγευμαι.

(ιΜ 1000)(Π 716) 1—25

Αγαπητοί μας φίλοι

Την προσφορά μαζ ΔΩΡΟ για τις Γιορτές

που θα σας καταπλήξει.

θ. ΒΑΣΙΑΑΚΗΙ Α.Ε
Λ. 62 Μαρτύρων 4 — Τηλ. 229702 — 255888

Ελάτε να μας επισκεφτείτε στην Έκθεσή μας 
τον Δεκέμβριο.

Ζητήστε να δείτε:

To KADETT μοντέλο ’86 STYLE BACK

To CORSA ΣΤΑ 1.0S ή 1.2S κυβικά
την ASCONA

ΚΑΙ ΔΕΧΤΕΙΤΕ ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΕΥΧΕΣ ΜΑΣ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
Η ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κάθε βράδυ, σ' ένα ευχάριστο περιβάλλον, περνάτε ευχάριστες βραδιές.
DISCO LIFE Μουσική — Χορός — Ρυθμός.

Ικάρου 24 — Τηλ. 280-656

1SOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μάγοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

(Δ 993) 1—10

«%φΟρα I ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ παντός τύ­
πον ηλεκτρολσγικές εγκαταστά­
σεις - μελέτες μέχρι 75 κιλοβάτ. 
Πληροφορίες τηλ. 250302.

(Δ 4) 1—4
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ τοποθετή­
σεις πλακιδίων πορσελάνης —

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΙΕΡΟΨΑΛΤΗΣ:
Η ενορία Εληάς Πεδιάδος ζη-
τεί ιεροψάλτη δεξιού χορού. 
Βασική προ'υ'πσιθεση μ απλή 
προυπηρεσίια αυτού σε άλλο 
I. Ναό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
771’426, ώρες 7-10 μ.μ.

μαρμάρων, 
τις 3 μ.μ. 
VO 226823.

(Δ 5)
ΑΓΟΡΑΖΩ

Πληροφορίες μετά 
κ. Νίιχάλη, τηλέφω-

τρίκακλα μοτοποδή-
λατα μεταχειρισμένα. Τηλέφω­
νο 226831, κ. Λεύτερη.

(Δ 998) 1—6

ΑΠΩΛΕΣΘΗ εντός ταξί ή επί 
της οδού Καλοκαιρινού γυναι­
κείο πορτοφόλι χρώματος γκρι 
περιέχον 1500 δραχ. περίπου, 
ταυτότητα, δίπλωμα οδηγήσε- 
ως, άδεια οδηγήσεως αγωνιστι­
κού αυτοκινήτου. Παρακαλείταιι 
ο ευρών να κρατήσει τα χρή­
ματα και το’ πορτοφόλι και να 
ταχυδρομήσει τα έγγραφα εις 
την Μαρ. Φρουδαράκη, Καγια- 
μπή 21, T.IK. 71201, Ηράκλειόν.

(Δ 996) 1—10

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

Ανοίξαμε 
και σας περιμένουμε να 
γνωριστούμε, στο ειδικευ 
μένο Συνεργείο μας 
ALFA ROMEO - FIAT 

LANCIA
Νικολ. Λεμπιδάκης - 

Χαρ. Τσαλκιντζής
Χρυσοβαλάντου 50 

(ακριβώς στο εικονοστά­
σι της Αγίας Ειρήνης).

Τηλ. 236114
1—10

Μεσιτικό Γραφείο 
Σ. ΓΡΑΒΑΝΗ

Τηλ. 289658, 234125
Αγοραί - Πωλήσεις 

Ενοικιάσεις ακινήτων.
(Δ997) 1—5

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ανακαλύ 
ψτε τον ιδανικό σύντρο 
φο της ζωής σας μέσω της 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗΣ». Γράψτε 
μας (προσόντα, απαιτή­
σεις, στοιχεία σας), θα λά 
βετε ενημερωτικό φάκελο, 
για να επικοινωνήσετε με 
αξιόλογα άτομα που ται­
ριάζουν μαζί σας, ώστε να 
διαλέξετε εσείς τη γνωρι­
μία που ζητάτε. «ΕΠΙΛΕ­
ΚΤΙΚΗ»; Ταχ. θυρ. 17530 
-54009, θεσ)νίκη.

(Δ967) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοποί, διαζύγια, 
μοιχεϊαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—30

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ

236-091.

Αναγεννήσεως 8 
(Ρομαντική Γωνιά)

Επισκεφτείτε μας, για να 
διαπιστώσετε:

• Την καθαριότητα,

• Τη χρησιμοποίηση 
αγνών υλικών,

• Τις χαμηλές τιμές.

Αναλαμβάνουμε παραγγε­
λίες για: γάρους, βαφτί­
σεις, εορτές, γενέθλια κλπ.

(Ζ 974) 1—9
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ,με γνώσεις μη- 
χανιικοϋ αυτσκινήτων από μάν­
τρα αυτοκινήτων. Τηλ. 253292.

(Ζ974) 1^—3

Η ΕΤΑΙΡΙΑ Καλλυντικών 
X. ΛΑΠΠΑΣ - Μ. ΡΟΥΝ- 
ΤΟΣ Α.Ε. ζητάει επειγόν- 
τος αισθητικό και όχι 
σαν πωλήτρια καλλυντι­
κών σε μεγάλο κατάστη­
μα του Ηρακλείου. Τηλε­
φωνήστε στο 01)6719527 
ή 6723325 κ. Ευα Ντελ 
Ντζιουντίς.

(Ζ976) 1—2

ΑΠΟ μεγάλη εισαγωγική 
εταιρία ζητούνται 5 άτο 
μα άνδρες και γυναίκες για 
μόνιμη απογευματινή ερ­
γασία. Αποδοχές άνω των 
80.000 δρχ. Προοπτικές 
καριέρας. Για ραντεβού 
τηλ. 286393.

1—1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για 
κοστρώσεις πεζοδρομίων, 
ροφορέες τηλ. 230402.

(Ζ 938) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

πλα-
Πλη-

1—6 
τεχνίτες αλουμι-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για ερ­
γένη. Τηλ. 282870.

(£ 841) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιο με 
λουτροκαμπινέ στο κέντρο της 
πόλης. Τηλ. 283930 και 282880 
και 283279.

(ΙΕ 840) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι με βοηθητικούς χώρους στον 
Ξεροπότάμο προς Κρέτα Μπητς. 
Τηλ. 711323.

(ΙΕ 839) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο ι- 
σόγειο κατάστημα 500 μ2 κα­
τάλληλο για οιαδήπιοτε χρήση 
εις Γέφυρα Κατσαμπά’. ’Οπισθεν 
'ξενοδοχείου «Έβανς» επί της 
Λεωφόρου Κατσαμπά - Λιμένας. 
Πληροφορίες τηλ. 250.522 — 
25C.706.

(Ε 844) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία· 3 
κυρίων δωματίων και λοιπών 
χώρων 90 τ.μ. σ' όροφος στην 
οδό I. Κονδυλάκη 77, έναντι 
Γυμνασίου Θερίσσου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232431.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ στέγη 43 τ. 
μ. ενοικιάζεται στην πλατεία 
του Μουσείου. Πληροφορίες 
τηλ. 226474 και 01 - 6431397.

(Ε 776) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 
δωματίων στο Λιμ. Χερσονή­
σου. Πληροφορίες τηλ. 253805'

(Ε 777) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια­
μέρισμα 110 τ.μ. έναντι κινημ. 
«Ηρόδοτος». Τηλ. 243365.

(Ε 836) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταμπά 
στάση Μιλτιάδη (Σορβόλου 4) 
διαμέρισμα 1ου ορόφου 100 τ. 
μ. με δύο υπνοδωμάτια, απο­
θήκη και πάρκιγκ. Τηλ. 28368Γ

(Ε 801) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Μασταμπά 
μονοκατοικία 3 κυρίων δωμα­
τίων, κουζίνα, λουτρό, με με­
γάλη αυλή και κήπο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 230543'

(Ε 820) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τ.μ. στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
Τ86 (δίπλα στο πρακτορείο Φοί- 
νιξΐ Τπλ. 0894 - 31215.

ΒΕ751)]
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολμτ®. 
λούς κατακηκσής, με κεντρική 
θέρμανση και βεράντα πολύ 
γάλη. Τηλίι 2583TS 257316.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 και
281015.

(Ε 753) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Κα­
λοκαιρινού 249 στον α’ και β' 
όροφο δύο ενιαίοι χώροι των 
65 τ.μ. και ένας των 25 τ.μ., 
κατάλληλοι για γραφεία και ε­
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνο
289434.

(Ε 679) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε 4όροφη οι- 
δσκομή στην πλατεία Αγ. Αικα­
τερίνης ο α' όροφος εμβαδοΰ 
320 τ.μ. και ο δ’ όροφος εμβα- 
δού 280 τ.μ. Έκαστος όροφος 
είναι ενιαίος και αδιαμόρφωτος. 
Πληροφορίες τηλ. 282631.

(Ε 802) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους
χώρους γιν 
σπουδαστές, 
δομή). Τηλ. 
και 227817.

(Ε 694)

εργαζόμενους ή 
(Νεόκτιστη οικο- 

223020 — 228836

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
M2 με υπόγειο 43 M2, πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Α- 
ρετούσης 36, έναντι κεντρικών 
γραφείων Μινωικών Γραμμών, 
πίσω από το «ΕΣΠΕΡΙΑ». Πλη­
ροφορίες τηλ. 220195 — 01 - 
2911033.

(Ε 809) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγΐΐο 50 τ.μ. 
κατάλληλο για αποθήκη με ιδι­
αίτερη είσοδο, οδός Μονής Το- 
πλού, Πατέλλες. Τηλ. 223980.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της πλατεί­
ας ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ (Τρεις Καμά­
ρες) για επαγγελματική στέγη 
διαμέρισμα 4 κυρίων δωματίων, 
χωλ, λουτρό, κουζίνα. Τηλέφ. 
223977 και 282101.

(Ε764) 1—10

ΡΟΤΑΡΑΚΤ ΝΕΑ

(Ε 772) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον θ' όροφο 
και επί της οδού Βικέλα 15 4ά- 
ρι, κατάλληλο και για επαγγελ­
ματική χρήση. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 280139 — 236166.

(Ε834) 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο Μα- 
σταμπά, οδός Ποτρ. Γρηγορίου 
Ε' αρ. 26. Επίσης δωμάτια για 
φοιτητές. Πληροφορίες εντός.

(Ε 818) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα- 
Τασκευής γιά μικρή χρονική 
διάρκεια (1.-5 μήνες). Πληρο-
φορίες τηλ. 288543 — 
— 282289’

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 
κέντρο της πόλεως

251995

1—1

εις το 
(κάτωθι

Τροχαίας), διαμορφοϋυενη δια 
οποιοδήποτε χρήση. Τηλέφωνο 
282331 από 10-13 κα.ι 18.00-
21.00.

(Ε 7®8) 1—10

.133 ΣΜΗΝΑΓΧ1Λ ΜΑΧΗΣ 
ΤΜ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ\

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΕΡΓΟΥ

4. Η 133 ΣΜ ανακοΛ ωνει ό 
τι .'■κθέτει σ® δημόσιο ι υοδο 
τΑ-ό διαγωνισμό με πραφοοικές 
πρ: τφορές δια ενιαΦυ ποσοσ 
τού. ΐ ςπτω'σης επί! τοίς εκατό σε 
ακέρυ ■'? μονάδες πάνω στις τι 
μες ταί· εγκεκριμένου πτ.-· πολο 
γισμού της ΥπηρεσίΗς που θα
γίνει 
βροι

109:cc 
Χ:. ά '

γανρ> /

στις .Γ8 του μηνάς Δεκεμ 
Γ,μφμ Πέμπτη και ώρα

-10.90 στην 133 Σΐμηναρ 
. ·, - Καστέλι Πεδιάδος 

■ ύιν'ο Κατασκε,.?’ δυο στε 
■ ?ό€ρων και σ'^δεση 
ε το r· •.·τρ;ικό δίκτυο απο

χετευσηι:.
2. Αξία έ- , . 800.009 δρχ.

νίου - σιδήρου από την ΤΕΑΣ 
Γ. Ανδρουλάκης και Σ1Α Ο.Ε. 
Ωράριο συνεχές 7 - 3. πενθήμε- 
ρο. Τηλ. 286586.

(Ζ924) 1—5
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ εκτός πόλεως 
ζητάει κοπέλα για την θέση της 
υποδοχής. Πληροφορίες τηλέφ. 
254490 μετά τις 11 π.ιμ. καθη­
μερινά. (Αποραίτητη προ'υπό­
θεση η γνώση της γερμανικής 
γλώσσας. Επίσης ζητούνται σερ 
βιτόροι και βοηθοί σερβιτόροι. 
Πληροφορίες τήλ. 254490.

(Ζ 933) 1-^6
Η EXPRES - SERVICE ζητά 
συνεργάτες για το τμήμο πω- 
λήσεων και δημοσίων σχέσεων. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στο τηλ. 239111.

(Ζ 936) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες γιά βραδυ­
νή εργασία στην καφετερία «Ε- 
UITE», λεωφ. Ικάρου 190. Τηλ. 
227190.

(Ζ 923) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγει­
ρας και λαντζέρισσες για να ερ- 
γασθούν σε καφετερία. Πληρο­
φορίες τηλ. 221371 — 255553'

(Ζ 962) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε σου- 
βλατζίδτκο, Λεωφ. Εθν. Αντι­
στάσεως 87. Τηλ. 223374'

(Ζ964) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα- 
φετέριια - PUB «AQUARIUS», 
θεοτοκοπούλου 21, έναντι ξε­
νοδοχείου «Κάστρο». Πληροφο­
ρίες εντός από 9-12 μψ. Μι­
σθός ικανοποιητικός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
ρετιρέ εντός πόλεως για δημό­
σιους υπάλληλους ή εργαζόμε­
νους με πλήρη εξοπλισμό και 
με τηλέφωνο. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 283423.

(Ε 794) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δυάρια, 
κατάλληλα για φοιτητές σε και- 
ναύργισ οικοδομή, κοντά στα 
πιαλαιά ΚΑΤΕΕ (σχολή ΟΑΕΔ). 
Πληροφορίες τηλ. 251423.

(Ε 8'23) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρι­
σμα στην οδό Μιχαήλ Βλάχου 
26 στο Μασταμπά. Τηλέφωνο 
230876 και 0892)42217.

(ιΕ 792) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ εντός της πόλεως 
50 μέτρα από τα Λιοντάρισ 
(«ΠΑΠ») ισόγειο - ονώγειο με 
2 μπαρ, πλήρως εξοπλισμένο. 
Τηλ. 230121 ή βραδυνή ώρα 
στο μαγαζί, Ψαρομηλίγκων 15.

ΠραγμαΤοποιιηθηικαν την 
Παρασκευή 12 του μηνός οι εκ 
λογές τού Ροτσριϊκτ Ηρακλείου 
στο ξενοδοχείο Ξένια για την 
ανάδειξη του νέου Διοικητικού 
σιμΗβόυλίάυ τής, χρονιάς 87—88 
Παρουσία και του Ροτ. κ. Βολ 
τυράκιη, οι ροταράκτορς της πό 
λήΐς μιας εξέλεξαν το παρακάτω
ΔΕ.

Πρόεδρος Βρόντος Μ 
Αντ)δρος Βάρδιαικης Φ.
Γραμιματέσς Ηγουμάνάκη ς Γ
Ταμίας Καραπιδάικη . Μ 
Κοσμήτωρ Κουμπαράκη Ολ. 
Μέλη· Χιωτά,κης Ηλ. Κούρου 

πάκης Ελ.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ 
Ειδικός Καρδιολόγος

Λιδάκτωρ Παν) μ ίου

4.

3. Ο δια 
v ή-τφ-σ·:·' 
Δεκτό: σι 
Τ'-τικέ·: 5.

■ 'σίιός ι.πόκΒίται

■ διαγώνισμά ερ
-'ΐ1 ~ ήσεί;

στο V V / Π A
γραμ 

τάξεως

(Ε 673) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για σπουδαστές σε ξε 
νοδοχείο πόλεως. Ιδιαίτε­
ρο λουτρό, θέρμανση και 
τηλέφωνο. Πληροφορίες 
τηλ. 250047, 250069.

Δέχεται 
8—9.30 
-12 μ.
5.30—8 
Ιατρείο

Αθηνών
Τρίτη—Πέμπτη

π.μ. 
καιι 

μ·μ·
Κ.

Σάββατο 9 
καθημερινά

Αονκ«ρ«Βς
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανωπόλεως 40 (ό 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

Kj: άνω όπο Γ και κάτοχοι πα 
λαιων Εργολή τπκών πτυχίων 
ΈΔΕ που κ:<*-<'πσο.νται αυτοδι 
καιως.στις '' ' ’τύχες, κατηγο 
ρΦς και τύσ τ, ΜΕΕΠ μ8 
την παραγ. 9 ■ ι άρθρου 16 του 
Ν 1418)84 έχοντας τις ινυ.ιμες 
γ ' ιιιποίόσεις συμ’μΐ’.τοχ.ής στο 
διαγωνισμό και οι οποίο, πρέ 
π .ι τα είναι γραμμένοι στους 
καταλόγους του Υπουργείου Εθ 

■ ν κής Αμύνης. Επίισης γραμμέ 
νοι στα Νομαρχιακά Μητρώα. 
Εμπειροτέχνες μετά α-.ό έγκιι 

,ση της Υπηρεσίας.
5. Οι >:··ργοληιπτες π 'ίπ’ΐ '>α 

υποίβάλλιούν μαζί με την προσ 
φορά τους και δήλωση του Ν 
105)169 για το άθροισμα των εν 
«νεσγεια εργόλιαιβιών τους σύμ 
φω,να 'ε την Υπουργική απόφα 
ση Ε 2α)ά1')27)ΦΝ 294)10--3 
—ill'—85 σε εφαρμογή του πρ 
θρου 16 παραγ. 7 tow Ν. 1418) 
84.
6. Τεύχη της δημοπρασίας και 

,πλη’ροφοριες από την 133 Σμη 
ναρχία Μάχης, Καστέλλι Πβδι 
άδος τις ©ριγώσιιμ,ες ημέρες αιπό

(Ε747) 1—12 1—25

09.00 έως 13.00.
7. Εγγύηση συμμετοχής 

διαγωνισμό Ιό.ΟΟΟδμχ.
στον

(Ζ 957)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συντρο­
φεύει ηλικιωμένο ζευγάρι. Πα­
ρέχεται και ανεξάρτητη στέγη 
δωρεάν. Τηλ. 232.806.

(Ζ 958) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός με πείρα από 
εργαστήριο επισκευής ψυγείων 
- πλυντηρίων. Τηλ. 256000’

(Ζ 945) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε βιοτεχνία καλύ- 
ματα - κουκούλες και αξεσουάρ 
αυτοκινήτων συνεταίρος ή συ­
νεταίρο με μικρό κεφάλαιο για 
επέκταση βιοτεχνίας. Τηλέφωνο 
285274.

(Ζ 951) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός να έχει γνώ­
σεις για τοποθέτηση επίπλων 
κουζίνας. Πληροφορίες τηλέ­
φωνο 237475, ώρες καταστημά­
των.

(Ζ 897)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί και βα­
φείς αυτοκινήτων, τεχνίτες και 
βοηθοί. ΓΚΑ και ικανοποιητικό 
ημερομίσθιο. Τηλ. 251109 ή
227359.

(Ζ 770)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη 15-16 ετών. Πληροφορίες 
ζαχαροπλαστείο Εμπειρίδη, Α­
καδημίας 72.

(Ζ909)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ­
ρία να εργασθεί πρωινή βάρ­
δια και δύο κοπέλες για την 
νυκτερινή βάρδια από την κα- 
φετέρτα - πιτσαρία - PUB πο-
λυτελείας «KRI - KRI», 
Αντιστάσεως 99. τηλ. 
— 228354 — 224726.

(Ζ732)

1—7

1—12

1—20

1—15

Εθνικής
220757

ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 Τ.Θ. 1156, 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ. (081) 28 9222 - 24.1765 - 24 1953 
TLX. 262638 OREL GR

πηλεκτρονικά 
γραφομηχανή 
siwsttt

στην τιμή μιας
χειροκίνητης

απο την
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ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Επενδύσεις 455,5 εκατομμυρίων
ΕΞΑΡΣΗ ΚΑΙ ΠΑΛΙ 
ΣΤΙΣ ΖΩΟΚΛΟΠΕΣ

Εξαρση σημειοΛη-κκ στις ζω Χθές Σήαεοα Αύριο

Εχοοε ο ΟΦΗ στη Αεφοδιά
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ οπό τη σελίδα 3 
ακόμη εκπληκτική απόκρουση. 
Έδιωξε την μπάλλα σε κόρνερ 
μετά από κεφαλιά του Σαμαρά.

ΣΤΟ 66’ ο διαιτητής διακό­
πτει για δύο λεπτά το ματς 
και ζητάει α^ό τον παρατηρη­
τή να σταματήσουν τις απαρά- 
δεκτες βριψιές οι φίλαθλοι.

ΣΤΟ 70' χρεώθηκε με κίτρι­
νη κάρτα Μαλιούφας για επι- 
κίνδυνο παίξιμο.

ΣΤΟ 74' ο Τερζής διώχνει 
την μπάλα με γροθιές πάνω 
από το κεφάλι του Σαμαρά.

ΣΤΟ 83' ο Βασιλάκιος κάνει 
σέντρα από αριστερά και ο 
Χοσάδας δεν βγαίνει να «μα­
ζέψει» την μπάλλα και έτσι ε-
ττιτρέιτει στον Μαυρομάτη 
κεφαλιά να την στείλει στα 
χτυα.

ΑΔΙΚΗ ΗΤΑΝ
Η ΗΤΤΑ ΤΟΥ ΟΦΗ

με 
δί-

ΟΚ και οπωσδήποτε βοηδηθηκε 
από τον διαιτητή για να πάρει 
την νίκη. Από τους παίκτες του 
καλύτεροι ήταν οι Τσουρελας, 
Αλαδάντας και Μαυρομάτης.

ΓΙΑ τον διαιτητή κ. Κεφαλά 
τα είπαμε. Θα θέλαμε να προσ­
θέσομε ότι πριν από τον αγώ­
να είχε το θράσος να συγκεν­
τρώσει τους ποδοσφαιριστές 
των δύο ομάδων, στους οποί­
ους είπε ότι δεν θα δώσει πε- 
ναλτυ «αν κάνουν θέατρο». Ε­
πίσης σε όλο το ματς μιλούσε 
υποτιμητικά στους παίκτες του 
ΟΦΗ, ενώ όταν απευθυνόταν 
στους παίκτες του ΠΑΟΚ, ακό­
μη και σε παραπτώματά τους, 
έβαζε μπροστά στο επώνυμό 
τους την λέξη κύριος.

ΟΙ ΒΡΙΣΙΕΣ 
,, · 

ΟΑ εττανέλθομε για λίγο στο

Η ΗΤΤΑ του ΟΦΗ ήταν ά-
δίκη, αφού ο ΠΑΟΚ κάθε άλλο 
παρά ανώτερος ήταν, ούτε και 
έχασε ευκαιρίες για γκολ.

ΔΥΟ είναι, κατά την γνώμη 
μας, οι λόγοι που ο ΟΦΗ έχασε 
το ματς αυτό: Ο πρώτος είναι 
η διαιτησία και ο δεύτερος η 
έλλειψη αποτελεσματικότητας.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ στο πρώτο 
ημίωρο έκανε ψυχολογικό πό­
λεμο στους ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ, τους ειρωνευόταν και γε­
νικά έδειχνε ότι ήθελε να τον 
αδικήσει, με αποκορύφωμα τον 
καταλογισμό του ανύπαρκτου 
«πέναλτυ».

ΟΣΟΝ αφορά την έλλειψη α­
ποτελεσματικότητας δεν νομί­
ζομε ότι πρέπει να αναφερθού­
με σε λεπτομέρειες, αρκεί να 
πούμε ότι 40 ολόκληρα λεπτά 
— στην επανάληψη — ο ΟΦΗ 
έπαιζε τον ΠΑΟΚ στο μισό γή­
πεδο αλλά δεν μπόρεσε να πα­
ραβιάσει την εστία του.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώρισαν οι 
Γκουλής, Ισης και Τσινός.

ΔΕΝ ήταν ο καλύτερος ο ΠΑ

θέμα των ατόμων αυτών 
αποτελούν το στήριγμα του 
ΟΚ και θα αναφέρομε μόνο 
ρικές από τις βρισιές που 
στομίσανε:

— Αθήνα γ... ο ΠΑΟΚ 
πεθαίνει.

που
ΠΑ 
με- 
εκ-

δεν

— Απόψε γ... η Κρητική φυ­
λή.

— Είναι π... του Βασιλείου 
η μάνα.

ΣΤΟ γήπεδο ήταν 250 άν- 
δρες των ΜΑΤ από την χΑ^ήνα 
γαα^,ί r υπήρχε φόβος να δημι­
ουργήσουν επεισόδια οι βάρ­
βαροι του ΠΑΟΚ που ήταν 
στην Λειβαδιά.

Α" ΕΘΝΙΚΗ 
(Σε 10 αγώνες)

1. Ολυμπιακός....................
2. ΠΑΟΚ...............................
3. Πανιώνιος........................
- ΟΦΗ.................................
- Ηρακλής..........................
C. Παναθηναϊκός................
7. Διαγόρας.........................
8. Εθνικός...........................
- Βέροια.............................

10. ΑΕΚ.................................
- Λάρισα.............. ..............

12. Δόξα................................
- Αρηςθ............................
- Απόλλων Θ......................

15. Γιάννενα..........................
16. Απόλλων Αθ....................

18-
18-
12-

9
6

16-13
12- 9

17-10 
13-15
10-15
13-10

8-12 
12-14 
13-16

5-17 
6-13
8-20

16
15
13
13
13
11
10

9
9
8
8
7
7
7
6
5

ΣΗΜ.: Η ΑΕΚ ξεν<—'σε με -3 βαθμούς.

0 Ηρόδοτος κτυπό τίτλο
Συνέχεια Από τή σελ. 3 

κατά την διάρκεια του α' ημιχρό 
ου.

Στο β' ημίχρονο ο γππεδούχος 
βρήκε λύση στο επιθετικό πρό­
βλημα του, πέτυχε τρία γκολ, έ­
χασε ένα πέναλτυ και πολλές άλ 
λες καλές ευκαιρίες.

Το -σκορ άνοιξε στο 53' -ο Νιό 
πλι-ας με εύστοχο κτύπημα πέ­
ναλτυ. Στο πέναλτυ υπέπεσε ο 
Φούσκας όταν απέκρ-ουσε με το 
χέρι σέντρα - φάουλ του Πρω 
τογερά-κη.

Δέκα λεπτά αργότερα ο Ασλά 
νης με ένα πολύ δυνατό σο-υτ έ­
στειλε την μπάλλα στο δεξί «πα 
ραθυράκι» της εστίας του Πε- 
ραμα Γκού κάνοντας το 2—0.

-ΠαρΌμοιότυπο ήταν το τρί­
το γκολ του Ηροδότου. Ο Βορ 
γιάς αυτή τη φορά προωθήθηκε 
•και με δυνατό σουτ έξω από την 
περιοχή ανέβασε το σκορ σε 3-0.

Ενας πετυχημένος συνδυασμός

Γ ΕΘΝΙΚΗ
ΝΟΤΟΣ

1. Ρόδος...................... 11 16- 7 16
2. Καλαμάτα................ 8 11- 3 14
- Ηρόδοτος................ 11 13- 6 14
- Πανναυπλιακός....... 11 9- 4 14
5. Χαλκίδα................... 10 27- 3 13
- Παναρκαδιχός......... 11 15-10 13
- Αιολικός.................. 11 13- 9 13
8. Ε6ν. Αστήρ.............. 11 16- 6 Ί2
- Καλλιθέα................. 11 14- 7 12
- Πανελευσινιακός... 11 11- 7 12

11. Θήβα........................ 11 15-17 ^0
12. Πάτραι.................... 10 11-13 9
13. Φωστήρ................... 11 6-12 0
- Βύζας...................... 11 5-17 8

15. Εργοτίλης.............. 10 5-10 7
- Πανηλειοκός.......... 11 3-11 7
- Ποναργειακός........ 11 8-20 7

18. θρίαμβος................ 11 9-17 6
Κέρκυρα................. 11 15-28 6

20. Περαμαϊκός............ 11 5-20 4

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

εγκρίδηκαν στο νομό μας το 1986
Τριάντα οκτώ (38) νέες επε 

,νδύσεις συνολικού ύψους 455 
434000 δραχμών εγκρίίθήκαν υέ 
-σα στο (1986, από την επιτροπή 
του νόμου 1262) 8-2, στο νομό Η 
ρακλείου.

Οι επενδύσεις αφορούν του 
ριστικές επιχειρήσεις ελαιουρ 
γεια και κάθε είδους βιοτεχνι 
κές μονάδες.

Η κρατική επιχορήγηση λ» : 
ρχεται σε 108.751.000 δραχμές 
και. αποτελεί το 23,8 της συνο 
λικής επένδυσης.

Οι 'θέσεις εργασίας, που θα 
,δη-μίουργηθούν με τηνολόποιη 
ση του παραπάνω πρόγραμμα 
τος θα είναι 139 μόνιμες ή ε. 
ποχιακές.

Σηιμειωνεται ότι επιτροπή ά 
ξιολόγησης του Ν. 1262)82, 
για την Κρήτη, λειτουργεί στο 
Ηράκλειο υπό την προεδρία 
του Νομάρχη κ. Λουκάκη.

ΣΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ
Εξάλλου κατά το ίδιο χρονι 

κό διάστημα στους Ν. Ρεθύμ 
νου και Λασιθίου τα επενδυτι 
Κά σχέδια που εγκρίθηκαν από 
επιτροπή είναι ύψους 399.97-2· 
000 δραχμών..

Τα 29 συνολιικά σχέδια κπι 
χορηγούνται ps 95.549.000 δρα 
χμές, ποσοστό δηλαδή 31ο)ο.

Οι- νέες, εποχιακές ή μόνιμες, 
θέσεις εργασίες φθάνουν τις 97

■Πιο συγκεκριμένα, στο Ν. 
Λασίθι ου θα υλοποιηθούν 19 ε 
πενδύσεις ύψους 288.335.000 
και 80 θέσεις εργασίας.

Η κρατική ieut (χορήγηση φθά 
νει στα 77.045.000 δραχμές 
και αποτελεί; το 32,3ο)ο.

Στο :Ν. Ρεθύμνου- οι επενδύ 
( σεις είναι 10 ικαι το ύψος της 
δαπάνης τους ανέρχεται στα 61 
637.00jp δρχ από τα οποία 18.

504.000 (30ο)ο) είναι η επι/ο 
ρήγπση.

Οι νέες θέσεις είναι 17.
Συνολικά μέσα στο 1986 υ 

"«βλήθηκαν στην επιτροπή απ 
όλο το νησί, 98 επενδυτικά σχέ 
δια.

Τα 67, όπως προαναφέρθηκέ 
εγκρίθηκαν.

Από τα υπόλοιπα, 16 απορρί 
φθηκαν, 4 οπιστράφηκαν, γιατί 
δεν τηρούσαν τις προϋποθέσεις 
και 11 «πάγ<οσαν», για διάοο 
ρους λόγους.

οκλ,οπές τις τελβυταίβς
Το Σάββατο από τις 

τόγείίμα, μέχρι τις 9.30 
δυ άγνωστοι δράστες

μέρες.
6 το u 
το βρά 
μπήκαν

στο χοιροστάσιο του Χαρίλαου 
'Τσαγκαράκη που βρίσκεται 
στην αγροτική θέση Σ-κινορύσ 
κάς Αντισκαριου, και αφαίιρε 
σαν 14 χοιρίδια, συνολικής ~ξί 

■ας 160.000 δραχμών.
Στις 10 το βράδυ της ίδιας 

-μέρας άλλοι δράστες .μπήκαν σε 
περιφραγμένο χώρο, στην αγρό 
τική θέση Σοχώρα Μεσοχωριού 
■και αφαίρόσαν 47 πρόβατα ίδιο 
κτη-σίας του Γιάννη Ηλιακή.

Εγιναν όμως αντιληπτοί από 
τον ιδιοκτήτη και τράπηκαν σε 
φυγή, εγκαταλείποντας τα πρό 
ίβρτα στη θέση «Κόπρανα xoo 
χωριού.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΩΝ ΣΥΝΗΓΟΡΩΝ
Συνέχεια αχό την 1η 

δισειδαιμονίας για την
σελίδα
τέλεση

εγκλημάτων ποικίλης φύσεως, 
δεν αποτελεί μόνο ελληνικό 
φαινόμενο. (Ο υποφαινόμενος

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΑΗΡΒΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΑΑΧΕΙΟΥ

Κατά την χθεσινή κλήρωση 
του ΛαΊΊκού λαχείου κέρδισαν οι
παρακάτω 

63864 
23761 
39677

αριθμοί:
δρχ. 12.000.000
δρχ. 2.400.000
δρχ. 1.200.000

Από 240.000 δρχ.
6621 13987 30908 55804 79734 

Από 120.0G0 δρχ.
10838 19294 26662 35670 46422
51761 58588 68459 72837 74556

Από 60.000 δρχ.
1897

22168
41911
53871
75828

3569 5498 9055 16250 
25220 29466 33782 38494 
43543 48535 49989 53694 
6G321 61640 66116 69871 
77841.

Από 36.000 δρχ.
1316 2788 

10217 14758 
27934 28715 
36862 40529

4787 
17742 
32540 
44090

7542
18543
33171
47003

8093 
23908 
34859 
47754

49137 52693 54632 57006 59239
64614 73259 73851 73875 79053 

Από 24.000 δρχ.
505 4356 5709 6380 8644 9546
11759 13000 15539 16911
20756 21487 22219 23730
25831 27203 30217 31659
37683 39245 39806 40058

20005
24649
36531
41250

Καμίτση - Πατεμτζή έφερε τον 
τελευταίο μόνο μέσα στη μεγά 
λη περιοχή. Με ωραία προσπά­
θεια απέφυγε και τον τερματοφύ 
λακα ο οποίος τον ανέτρεψε. Το 
πέναλτυ κτϋπησε ο Νιόπλιας που 
έστειλε την μπάλλα στο οριζόν 
τιο δοκάρι.

42662 45851 49056 49418 50820 
52212 55343 56525 57677 59710 
60872 62503 63854 65362 66867 
67638 69250 70822 71543 72215 
75347 76439 77130 78522

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 4.

Ο αγώνας ήταν ένας μονόλο 
γος λοιπόν του Ηροδότου που 
με τους δυο βαθμούς που πήρε 
βρίσκεται στην δεύτερη θέση της 
βαθμολογίας, δύο βαθμούς πίσω 
από την πρώτη Ρόδο.

Διακρίθήκαν από τους νηπε- 
δούχουςοι Νιόπλιας, Βόργιάς και 
Κουτοάκης και από τους φιλ-οξε 
νού μ ενου ς οι Αλεξόύδης, Φ ού 
σκας. Καλός ο διαιτητής κ. Ρ-ου 
μανάς.

Ηρόδοτος: Χανιωτάκης, Βορ- 
γιός, Ασλάνης. Μ-ανιός (86' Τσι 
ράκος) Πατεμτζής, Κοιλιάρας, 
Πρωτ-ογεράκης Φουστανάκης (46 
Λάμπρου) Νιόλπιας Κουτσάκης, 
Καμίτσης.

ΠεραμαΤκός: Αλεξού-δης Γαλα 
νός, Πανα-γόπουλος Αλμπάνης, 
Φούσκας, Στάης Πουρπσυτίδης, 
Παπα καλοδού κ-ας, Παναγι ώτ-ο υ, 
Γοαλελής, Αρναούτης.

Αθηναγ· Μυκωνιάτης.

Στην χθεσινή 16η κλήρωση 
(διαδοχικές) του Εθνικού Λαχεί­
ου. τυχερές χιλιάδες ήταν οι: 
16, 33, 92.

Β ΟΜΙΛΟΣ 
(Σε 11 αγώνες)

1. Ηλυσιακός...................... 20- 6 18
2. Χαϊδάρι........................... 15- 6 15
3. Δόξα Βυρ................. ....... 16- 9 14
- Εν. Ρέθυμνου................. 15- 9 14
5. Κεραυνός Κ.................... 20- 9 13
- Αγ. Νικόλαος................. 16-14 13
7. Ατσαλένιος.................... 17-18 12
8. Ήφαιστος....................... 12-13 10
- Μαρκό............................ 14-17 ϊΟ
- Λιόσια............................. 9-12 10

11. Ηλιούπολη...................... 14- 9 9
- Χολαργός....................... 14-13 9
- Ιεράπετρα ...................... 10-13 9

14. Βουλιαγμένη.................. 12-16 8
15. Κυριάκι........................... 14-23 7
- Μινώταυρος................... 12-22 7
- Αρης Ρ............................ 8-20 7

18. Ποσειδών Ηρ.................. 4-14 6

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο Υπουονός Εμπορικής Ναυτιλίας 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ
1 .— Την πρόσληψη με επΊλονή δύο (2), Ηλεκτροτεχνιτών, ενός 

(1) Ηλεκερολόνου - Μηχανολόγου ή Μηχανικού και ενός (1) Μη­
χανοτεχνίτη στο Λιμενικό Ταμείο ΗΡΑΚΛΕΙΟΥίΔ,ΐΕ.Λ.Η. με σχέση 
εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου ορισμένου χρόνου για χρονικό διάστη 

' μα ενός (1) έτους για κάλυψη επιτακτικών πρόσκαιρων αναγκών 
του Λιμενικού Ταμείου ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ)Δ.Ε.Λ.Η.

2 .— Οι υποψήφιοι πρέπει:
α) 
β) 
Υ) 

σεις

Να είναι Έλληνες πολίτες.
Να έχουν γεννηθεί κατά τα έτη 1922 μέχρι και 1965.
Οι άνδ.ρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές υποχρεώ- 
ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα απ’ αυτές και να μην είναι ανυ-

ΣΤΟΜΑΤΟΛΟΙΤΚΙί 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

Το' Λιοικητικό Σι.μβουλι.' 
της Στόμάτολογικής Εταιρείας 
Κρήίτης, που προήλθε ακό τις 
«ρχσιρεσιες της 28ης Ναέμβρί 
ου 1986. σ. νύλθε και συγκ,ροτή 
θηκε σσ Σώμα με τη ν ακόλουθή 
σόΥΙθερήΓ.
Πρόεδρός Παιναγιωτης Χατζή 
μαινώλιη-ς. (Ηράκλειό)
Αντι)δ.ρος Α Μιχάλης Νικηφο 
ράκης (Ηράκλειοί
Αντιπρόεδρος Β' Φίλιππος Λαμ 
πρινός (Ηράκλειο1).
-Γεν. Γραμματέας Κατερίνα Ασ 
ιπρα-δαικη (Ηράκλειο)
Ειδικ. Γραμματέας Δηιμήτρ-ης 
Βα-λάκης (Ηρώκλ'ειο)
Ταμας Γιάννης Λογοθέτης (Η 
ράκλειο)
Σύμβουλοι Αντώνης Κτ στάκης 
Μΐάριός Φραγκάκης (Ηράκλειο) 
Κόστας Χατοώπης Χανιά.

Ο 
Π. 
Η 
Κ.

Πρόο&ρος 
Χατζηιμανώλης 
Γεν. Γραμιματέας 
Ασπραδάκη

πότακτοι ή να μην έχουν καταδικαστεί για λιποταξία με τελεσίδι­
κη απόφαση (άρθρο 21 Υ.Κ.).

δ) ιΝα μην υπάρχει κώλυμα από ποινική καταδίκη ή υποδικία ή 
δικαστική αντίληψη (άρθρο 22 Υ.Κ.).

ε) Να είναι υγιείς.
στ) Για την θέση Ηλεκτρολόγου - Μηχανολόγου ή Ηλεκτρολό­

γου Μηχανικού να είναι κάτοχοι αντίστοιχου πτυχίου ή διπλώμα 
τος ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο αντίστοιχης ειδικότητας σχολών 
της αλλοδαπής και άδειας άσκησης επαγγέλματος.

Για τις θέσεις Ηλεκτροτεχνιτών και Μηχανοτεχνιτών: Να είναι 
κάτοχοι απολυτηρίου τίτλου Τεχνικού - Επαγγελματικού Λυκείου 
ή Τεχνικής - Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 
αντιστοίχου ειδικότητας ή Σχολής ΐΜαθητείας ΟΑΕΔ του Ν. 1346) 
1983 ή άλλης ισότιμης σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδα- ί 
πής και έχουν τριετή εμπειρία μετά την κτήση του απολυτηρίου ί 
τίτλου στην ειδικότητα ή σε συναφή ειδικότητα.

Σε περίπτωση που δεν καθίσταται δυνατή η πλήρωση των θέ­
σεων αυτών από υποψήφιους με τα παραπάνω προσόντα επιτρέ­
πεται η πρόσληψη με προσόν, είτε απολυτήριο τίτλου αντίστοιχης 
ειδικότητας των παραπάνω σχολών ή αναγνωρισμένης κατώτερης 
Σχολής είτε αντίστοιχη εμπειρία.

3 .— Η επιλογή θα γίνει την 5 -Ιανουάριου 1987 στο Κατάστημα 
του Λιμενικού Ταμείου ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ από επιτροπή που θα συγ­
κροτηθεί κατά τη διαδικασία που προβλέπεται στη ΔΟΙ) 13450) 
1980 Απόφαση του Υπουργού Προεδρίας-Κυβέρνησης όπως τρο- 
ΠΌΠοιήθηκε με την ΔΟΙ) 15657)1980 όμοια.

4 .— Οι υποψήφιΟΓπρέπει γα υπόβάλλουν σε αποκλειστική προ­
θεσμία δέκα (10) ημερών από την επομένη της δημοσίέυσης της 
παρούσας χαρτοσημασμένη αίτηση. Μαζί με την αίτηση πρέπει 
να υποβάλλουν ή να ταχυδρομήσουν επί.αποδείξει και ό,τι στοι­
χείο έχουν (πΊστοποιητικό - βεβαίωση κ.λ.π.) από το οποίο να 
σποδεΓΚνύεται ότι έχουν το ειδικό προσόν που καθορίζεται πιο 
πάνω στην παράγραφο 2 περ. στ’.

5 .·— Περισσότερες πληροφορίες καθώς και έντυπα- αΊτήσεων και 
αντίτυπο της παρούσας παρέχονται από το Λιμενικό Ταμείο.

Ο Υπουργός Εμπορικής Ναυτιλίας
ΣΤΑΘΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ

έχει υπ’ όψη του, εκτός των άλ­
λων, και περίπτωση που έλαβε 
χώρα στις Η.Π.Α. σε πελάτη 
του και που τα πραγματικά 
της περιστατικά — μάγια, μέ­
ντιουμ κλπ. —είναι πανομοιό­
τυπα με την προπαρασκευή του 
διπλού εγκλήματος στο οποίο 
αναφέρεται η έρευνα της εφη­
μερίδας σας).

4. Στα πλαίσια αυτής της 
πεποίθησής της, η υπεράσπιση 
της άτυχης γυναίκας από το 
Κορινό Πιερίας που μπλέχτη­
κε, (χωρίς να το καταλάβει), 
στα μιτόχτενα του οργανωμέ­
νου, (όπως πιστεύει), εγκλή­
ματος, έπραξε ήδη και εξακο­
λουθεί να πράττει το καθήκον 
της, που συνίσταται όχι μόνο 
στην απλή υπεράσπιση μιας 
αθώας (όπως πιστεύει), αλλά 
και στην ανεύρεση των πραγ­
ματικών ενόχων, πον ενδεχόμε­
να βαρύνονται και με άλλα εγ­
κλήματα.

Για την υ-ττο6οήθηση της Ελ­
ληνικής Δικαιοσύνης στην διε- 
ρεύνηση της υιτό&εσης - θρίλερ, 
η υττεράστιιση της ΛΑΗ-ΤΣΑΣ:

α. Απευθύνει δημόσια έκκλη­
ση, σε κάθε άτοιμο το οποίο 
γνωρίζει κάτι σχετικό με την 
πιο πάνω υπόθεση να μη διστά­
σει να το γνωστοποιήσει είτε 
στην ίδια είτε προς τον κ. Ει­
σαγγελέα Πλημμελειοδικών Η­
ρακλείου.

6. Ειδικότερα απευθύνεται η 
υπεράσπιση προς τον Ιατρικό 
και Φαρμακευτικό Σύλλογο Η- 

1 ρακλείου και τους παρακαλεί 
να προσπαθήσουν να ανεύρουν 
τον γιατρό που χορήγησε την 
συνταγή στον άτυχο ΚΑΛΟ- 
ΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗ, μεταξύ της 
Ιη-ς και της 5ης του περασμέ­
νου Αυγούστου, για να προμη­
θευτεί το υπνωτικό HALCION 
των 0,25 M.G., καθώς και τον 
φαρμακοποιό που του τό προ- 
μήθευσε. Η κατάθεση αυτών των 

1 προσώπων και ιδιαίτερα του 
1 γιατρού θα είναι πολύτιμη.

MODES SIK
Αν ενδιοφέρεστε για ένα 

αποκλειστικό, καλό ντύσιυο επισκεφθείτε το ατελιέ, μας 
Οδός Καγιαμπή 3, 1ος όροφος

Τηλ. 284949

θα βρείτε μοντέλα του γούστου σας, 
έτοιμα, και επί παραγγελία.

« ΒΑΛΚΑΝΙΑ »

γ.— θα ζητηθεί από τον Δίκη 
γορι-κό Σύλλογο Ηρακλείου να 
-συστήσει επιτροπή από μέλη του 
πού θα αναλάβει την υπεράσπιση 
της πάμπτωχης γριοϋλας (που 
συντηρείταιι από τα ξερό κόμμα 
τα της γειτονιάε, μπλέχτηκε κι 
αυτή στο σήριαλ - θιρίλ-ερ και ζη 
τήθηκε η ποινική της δίωξη για 
τί δεν δέχτηκε την ιδιότητα του 
μέντιουμ - χαρτορίχτρας) και 
παράλληλα να ασχοληθεί με την 
όλη υπόθεση για να υποβοηθήσει 
στα μέτρα των δι-κών της δυνατό 
τήτων την δικαιοσύνη για την 
ανεύρεση της ουσιαστικής αλή­
θειας, όποιας και νάνοι.

Ο εκ των συνηγόρων της ΛαΊ' 
τσας

Ευδόξιος Σαριδάκης

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Δημήτριος Τοσκούδης του 
Κων)νου και της Ελένης το γέ­
νος Δασκαλάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Τα 
λιάνη Μαρία του Μιχαήλ και της 
Φανής το γένος Τζέρμπη που γεν 
νήθήκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά 
κλειο.

ΠΙΑΝΟ RESTAURANT

ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ
Τρανοϋδι: ΜΑΡΙΑ

Πιάνο: ΚΩΣΤΑΣ

RESERVE: 286338

Η ΑΠΟΨΗ

ΤΗΣ «ΠΑΤΡΙΔΑΣ»

TANCKPAKHI
κοσμήματα
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Πατριάρχου Ιωακείμ 23, ΑΘΗΝΑ 10675, τηλ. 7211762
Ευαγγελίστριας 2, ΑΘΗΝΑ 105 63, τηλ. 3246642
Πλατεία Νικηφόρου Φωκά, ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 71201, τηλ. (081) 282708

ΔΕΝΔΡΑ
ΒΕΡΥΚΟΚΙΕΣ: Μπεμπέκου, Επιδαύρου
ΡΟΔΑΚΙΝΙΕΣ: Σπρινκ - Ρεστ. Ρετ, Χάβεν, Φαγιέτ, Χαλ, 

Ρουμπιντού.
ΝΕΚΤΑΡΙΝΙΑ: Αρμ Κινγκ, Ρεντ Γκολ
ΑΜΥΓΔΑΛΙΕΣ: Οψιμου ανθήσεως, Τέξας, Ρέτσου, Φερανιά
ΚΥΔΩΝΙΕΣ: Αγροκτήματος Παν)μίου θεσ)κης
ΜΗΛΙΕΣ: Γκόλντεν, Ιμπέριαλ, Φυρίκι, Στάρκιμσον, 

Γκραν Σμιθ.
ΑΧΛΑΔΙΕΣ: Κρυστάλλι, Κοντούλα, Πάσα Κρασανα, 

Αμπάτε Δέτελ.
ΚΕΡΑΣΙΕΣ: Τραγανό Εδέσσης, Χάρυτι Τζαν.
ΚΑΡΥΔΙΕΣ: Αφράτες Τσοτυλιου

ΛΩΤΟΙ, ΡΟΔΙΕΣ, ΣΥΚΙΕΣ, ΔΑΜΑΣΚΗΝΙΕΣ κ.λ.π. 
του καλύτερου ΦΥΤΩΡΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ, ΓΚΛΑΒΑΚΗ.

Επίσης ΞΥΝΟΔΕΝΔΡΑ Ολων των Ποικιλιών παρελήφθησαν.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΓΡΥΛΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ
Κατεχάκη 35, — Τηλ. 286632

■Εμείς χωρίς να συμφωνούμε α 
πάλυτα με την άποψη της υπερά 
σπισης αφού ο τύπος είναι υπο­
χρεωμένος να ρίχνει το δικό του 
φως και να δημοσιεύει τις δικές 
του πληροφορίες, αναστέλλουμε 
προσωρινά την έρευνα μια και 
στόχος μας είναι να μην παρεμ 
βάλουμε εμπόδια σε καμιά από 
τις πλευρές που ασχολούνται με 
την υπόθεση.

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ με την έννοια 
‘ότι για πρώτη φορά διατυπώθη 

| κε σε τοπικό επίπεδο «πολιτικός 
■λόγος» για τον θεσμό της Τόπι 
■κής Αυτοδιοίκησης, χαρακτηρί­
στηκε η χθεσινή ομιλία στην ορ 

■κωμοσία των νέων δημοτικών 
■και Κοινοτικών Αρχών του Νο- 

■ μάρχη Ηρακλείου κ. Μαν. Λου 
'■κάκη. Είναι δε χαρακτηριστικό 
:ότι σε κάποιο σημείο της ομιλίας 
του ο κ. Λουκάκης είπε: Το πρώ 
το Δημοτ. Συμβούλιο που κατα 
λύθηκε στο νεοσύστατο ελληνΐ';ό 

κράτος, ήταν το Δηυοτ. Συμβούλιο Αθηναίων με πρόεδρο το με 
γάλο αγωνιστή Μακρυνιάννη όταν το Γενάρη του 1837 ζήτησε 
Σύνταγμα. Η 3π Σεπτέυβρη του 1843 πάλι με το Μακρυγιάννη έ­
δωσε Σύνταγμα αλλά όλες οι προσπάθειες αποκέντρωσης που έγι 
ναν ιδιαίτερα μετά το 1927 ακυρονόταν γιατί κάθε φορά οι δυνά 
μεις της αντίδρασης έβλεπαν σαν κόκκινο πανί τον πρωτογενή Δη 
μοκρατ.κό θεσυό. Οι κοινότητες επί Τουρκοκρατίας και ιδιαίτερα 
του αγώνα του 1821 είχαν περισσότερες αρμοδιότητες. Μοναδική 
αναλαμπή ο Κωδ. Δηυ. και Κοινοτήτων της ΠΕΑΕΑ της Ελεύθερης 
Ελλάδας της Εθνικής Αντίστασης.

ΔΕΝ σταμάτησε όμως μόνο εδώ ο κ. Λουκάκ-ης. Εκανε αναδρομή 
κρι στην πιο μαύρη περίοδο που-πέρασε η χώρ-α μας λέγοντας χα 
-ρόκτη-.ρΐΌΤϊκά: Αλλά το κλασικώτερο δείγμα καταπάτησης της 
εθνικής και λαΤκής κυοιαρχίαι ταυτόχρονα απιστυπώνετω σε μια 
ανακοίνωση του Υπουργείου Εσωτ. «Ελόβουεν υπόμνημα δια 
τον Δ-ημοΤτκόν και Κοινοτικόν Κώδικά εκ 4-5 δεδακτύλογραφημέ­
νων σελίδων εκ της Αμερ-ικ-ανικής Αποστολής όπερ και ελάβομ-εν 
σ-οβα-ρρώς υπόψιν κατά την σύνταξιν του σχετικού Νομοσχεδίου. 
ΔήλάΙδή ο κώδικας, το- πλαίσιο που ρύθμιζε την πορεία της λαΤ 
κής κυριαρχίας

ΑΡΚΕΤΟΙ νέοι κυρίως Δημοτικοί Σύμβουλοι εμφανίστηκαν στην, 
χθεσινή ορκωμοσία με τσιμπούκι και μάλιστα κάπνιζαν ασταμάτη 
τα. Απ' αυτούς διέκρινα τους κ.κ. Γιαν. Σμπώκο, Μαν. Φραγκσ- 
δουλάκη, Δηυ. Ξυριτάκη Κρ. Κεφαλονιάννη. Οι πιο κομψοί δε στο 
ντύσιμο τους απσδείχτηκαν οι κ.κ. Ρομπογιαννάκης, Μιχελινάκης, 
Λειμπιδάκης, Παπακάλιάτης και φυσικά η μοναδική γυναίκα του νέ 
ου Δ.Σ. κ. Αγγέλα; Σμυρνάκη. Οι υπόλοιποι είχαν «σπορτίβο» εμ­
φάνιση.

ΦΡΕΣΚΟΣ και χαμογελαστός έκανε την εμφάνισή του στην χθε 
σινή ορκωμοσία ο τοπικός Πανορόπουλος, πρόεδρος του Πειθαρ 
χικού της Ν.ιΕ. Ηρακλείου, γνωστός Μαρίνος Ανδρουλάκης. Επει 
δή δύσκολα εξηγήθηκε από τους παρευρισκόμενους η παρουσία 
ταυ Μαρίνου, κάποιος πέταξε το σλόγκαν «ορκωμοσία δεν γίνεται 
χωρίς τον.Μάρίνο» Λέτε να αποδειχθεί ότι έχει δίκιο;

Είναι όμως βέβαιο ότι για μας 
-η υπόθεση δεν έληξε και θα επα ί 
νέλθουμε αφού κανένα από τα | 
σημαντικά ερωτηματικά που έ- ί 
χουν ανακύψει δεν έχει απαντη ) 
θεί.

Γ. Λαγ.

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

16-12-86
Ν. Υόρκης 138,817 144,486
Δυτ. Γερμανίας 68,948 71,757
Γαλλίας 21,036 21,094
Αγγλίας 198,989 207,111
Ελβετίας 81,844 85,184
Ολλανδίας 60,513 63,099
Ιταλίας 9,872 10,478
Δανίας 18,099 19,840
Αυστρίας 9,724 10,124
Σουηδίας 19,800 20,614
Νορβηγίας 18,200 18,949

ΟΔΗΓΕΙ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ

GOODYEAR
ΒΕΤΟΝ

Ηράκλειο Κρήτης, Τηλ.: 251.595, 251.681

: ΠΟΛΛΕΣ χειραψίες ανταλλάχθηκαν χθες ανάμεσα στους νέους 
κυρίως Συμβούλους και όσους παρακολούθησαν την τελετή στην 
Βασιλική του Αν. Μάρκου. Χειραψίες που συνοδεύτηκαν και από 
το «σιδεροκέφαλος» λες και οι άνθρωποι θα έμπαιναν σε κάποιο 
«ρινγκ».

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θεωρούμε υποχρέωσή μας όπως και δια του Τύπου ευχα 

ριστή-σουμε θερμά όλους έκείνοιυζ που μας συμπαραστάθη 
καν στο πένθος μας για το θάνατο της αξέχαστης μητέρας 
μας και γι-αγιάς

ΜΑΡΙΑΣ Γ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
-Επίσης ευχαρτατο-ύμε και τους καταθέσαντας στέφανο, 

ως και χρηματικά πο-σά για δωρεές.
Τα παιδιά της: Ειρήνη και Βικτωρία Βασιλάκη, Εύα CHAD- 
WELL. Η εγγονή: Μαρ.ία CHADWELL.

ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΗΧΟΤΕΧΝΙΚΗ
Γ. ΡΑΜΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 220601

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την Τετάρτη 17 Δεκεμβρίου 1986 ώρα 6,30' 

το απόγευμα, εγκαινιάζουμε το νέο Κατάστημα 
μας, στην οδό Γ. Παπανδρέου και Κνωσού γωνία 
(έναντι Ε.Λ.Π.Α.). Η παρουσία σας θα είναι χαρά 
και τιμή μας.

Για την Ηχοτεχνική Ο.Ε.
Γιάννης Ραμουτσάκης

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

• Οικονομία στην κατανάλωση.
• Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου.
• Κομψό στην εμφάνιση.
• Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο για να 

μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Αμάλθειάς 5 (Πάροδος 1821) 
Τηλ. 241-241, Ηράκλειο

TRANS ΒΕΤΟΝ Α.Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΗΛ.: 220.369 - 228.302

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για λόγους γενικής συντήρησης της 
μονάδας μπετόν και της μονάδας τυπο- 
ποιήσεως αδρανών,

η TRANS-BETON Α.Ε. 
δεν θα λειτουργεί:

από 29.12.1986
μέχρι 10.01.1987

Ευχαριστούμε


